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аксиально-поршневые регулируемые насосы с наклонным диском 
предназначены для объемных гидроприводов (ГсТ), состоящих из насоса 
и гидромотора,  работающих по закрытой схеме. Применяются в гидроприводах 
хода мобильных машин – зерноуборочные и другие комбайны, гидроприводах 
технологического оборудования – автобетоносмесители, дорожные уплотнители 
и прочие машины. 

Они просты в управлении, имеют относительно малые габаритные размеры. 
Подача насоса прямо пропорциональна частоте вращения ротора и рабочему  
объему, который регулируется путем изменения угла поворота наклонного диска. 
направление потока рабочей жидкости изменяется благодаря повороту наклонного 
диска в противоположные стороны относительно его нейтрального положения. 

модульное подсоединение гидрораспределителя позволяет присоединять  
системы управления различных типов. 

мн – гидромеханическая пропорциональная система управления. Позволяет удерживать наклонный диск в заданном рычагом управления 
положении, поддерживая тем самым подачу насоса на заданном уровне. 

er – электрическая трехпозиционная система управления. используется для привода по системе  вкл. - выкл. - вкл. возможна поставка 
с регулировкой максимального рабочего объема.

variable displacement axial-piston pumps in swashplate design are used for hydraulic actuators combined of pump and motor, operating in 
closed circuit systems. they are used for driving mobile machines like harvesters or rotating technological equipment like transit mixer drums etc.

axial-piston pumps are easily controlled and relatively compact. pump flow is directly proportional to the cylinder block speed and displacement 
varied with the swashplate positioning. flow direction is reversed with a tilt of the swashplate in either of the opposite directions from its neutral 
position.

control valve modular connection provides flexibility of control combinations.

mH – hydromechanical proportional control system. due to the control system the swashplate is held in the required position, thus maintaining 
amount of the flow at the preset level.

er – electrohydraulic 3 positioned control system. used for drive operating to the system turn on-turn off-turn on. can be supplied with maximum 
displacement control.

АксиАльно-поршневые регулируемые нАсосы с нАклонным диском / Variable displacement axial-piston pumps in swashplate design

общие сведения
general information
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технические характеристики 
teCHniCal CHaraCteriStiCS

код рабочего объема
displacement сode 33 52 71 90

максимальный рабочий объем
displacement max

см3 

ccm 33,3 51,6 69,8 89

максимальная подача
maximum flow

л/мин
l/min 113,5 151,8 186,3 218,9

максимальное давление в гидролинии
высокого давления
maximum pressure in high pressure line bar 420

номинальное давление в гидролинии
высокого давления
rated pressure in high pressure line bar 357

максимальное давление дренажа
maximum case pressure bar 2,5

максимальная частота вращения
maximum speed

мин-1

min-1 3590 3100 2800 2600

минимальная частота вращения
minimum speed

мин-1

min-1 500

номинальная частота вращения
rated speed

мин-1

min-1 1500

максимальный угол наклона
наклонной шайбы
maximum swashplate angle

град.
degr

±18

номинальная мощность
rated power

квт
kw 18,7 29 39,3 63,3

масса (без рабочей жидкости)
weight (without fluid)

кг
kg 45 55 63 78

АксиАльно-поршневые регулируемые нАсосы с нАклонным диском / Variable displacement axial-piston pumps in swashplate design
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пример условного обозначения 
ordering example
pv S 90 / mH r d 1 a 1 a1 b n
pv - насос аксиально-поршневой регулируемый  / variable displacement axial piston pump

S - серия "s" (20-я серия "зауер") / series s (sauer 20th series)

90 - рабочий объем 90 см3 / displacement 90 ccm

mH - система управления и регуляторы (гидромеханическая) / control system (hydromechanical)

r - направление вращения: правое / rotation: clockwise

d - исполнение вала (23 зуба, 16/32 питч, (37,68 мм)) / shaft option (23 teeth, 16/32 pitch, (37,68mm))

1 - настройка предохранительного клапан вспомогательного насоса от 13,2 бар до 14,4 бар
pilot pump relief valve setting 13,2 bar to 14,4 bar

a - места присоединения гидролиний "а" и "в" (sae J518c 3/8 дюйма для 350 бар)
main ports a&b (sae J518c 3/8 inches for 350 bar)

1 - распределитель (стандартный) / control valve (standard)

a1 - объем насоса подпитки (18,06 см3) / charge pump displacement (18,06 ccm) - gear type

b - диаметр жиклера в гидролинии системы управления (ø0,76 мм) / orifice diameter

N - климатическое исполнение / climatic version

[ - вариант поставки, согласованный с заводом комплектации / special features

АксиАльно-поршневые регулируемые нАсосы с нАклонным диском / Variable displacement axial-piston pumps in swashplate design
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АксиАльно-поршневые регулируемые нАсосы с нАклонным диском / Variable displacement axial-piston pumps in swashplate design

расчет параметров
formulaS

расход
flow qv =

vg · n · ηv [л/мин]
[l/min]1000

крутящий момент
torque t =

vg · ∆p [h·м]
[n·m]20 · π · ηmh

Потребляемая мощность
power p =

2 · π · t · n
=

qv · ∆p [квт]
[kw]60000 600 · ηt

vg - рабочий объем, см3

displacement (cm3)

∆p - перепад давлений, bar
pressure drop (bar)

n - частота вращения, min-1

speed (min-1)

ηv - объемный кПд
volumetric efficiency

ηmin - механико-гидравлический кПд
mechanical-hydraulic efficiency

ηt - общий кПд
overall efficiency
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АксиАльно-поршневые регулируемые нАсосы с нАклонным диском / Variable displacement axial-piston pumps in swashplate design

насос аксиально-
поршневой регулируемый
variable diSplaCement 
axial piSton pumpS

pv

серия / SerieS S

рабочий объем, см3

diSplaCement, CCm
код

Code
33,3 33
51,6 52
69,8 71
89,0 90

система управления и 
регуляторы
Control optionS

33 52 71 90 код
Code

Гидромеханическая / hydromechanical ● ● ● ● mH
электрическая 3-х позиционная
electrohydraulic for 3 positions 1) ● ● ● ● er

направление вращения
rotation

код
Code

Правое (по часовой стрелке) / clockwise r
левое (против часовой стрелки) / anticlockwise l

исполнение вала
drive SHaft 33 52 71 90 код

Code
14 зубьев (tooth), 12/24 питч (pitch), (31,22 мм/mm) ● ● ● ● a
19 зубьев (tooth), 16/32 питч (pitch), (31,73 мм/mm) ● ● ● ● b
21 зуб (tooth), 16/32 питч (pitch), (34,5 мм/mm) ● ● ● ● C
23 зуба (tooth), 16/32 питч (pitch), (37,68 мм/mm) - - - ● d
конус (cone) 1:8, sae J501, (35 мм/mm) ● ● ● ● e
20 зубьев (tooth), 16/32 питч (pitch), (33 мм/mm) ● ● ● ● f
27 зубьев (tooth), 16/32 питч (pitch), (44,03 мм/mm) - - - ● G
цилиндрический (straight) (ø34,93 мм/mm) ● ● ● - K
цилиндрический (straight) (ø44,45 мм/mm) - - - ● l

климатическое исполнение
ClimatiC verSion

код
Code

макроклиматический район с умеренным климатом
temperate N

макроклиматический район с тропическим климатом 
tropical T

Жиклер в гидролинии 
системы управления
Control orifiCe

33-90 код
Code

без жиклера / no orifice ● a
ø0,76 мм / ø0,76 mm ● b
ø1,05 мм / ø1,05 mm ● d
ø1,6 мм / ø1,6 mm ● e

насос подпитки срх
CHarge pump Cpx 33 52 71 90 код

Code
внешнего зацепления 18,06 см3 без регулировки клапана
Gear type 18,06 cсm - standard - ● ● ● a1

внешнего зацепления 18,06 см3 с регулировкой клапана
Gear type 18,06 cсm - with adjustable relief - ● ● ● a2

внешнего зацепления 18,06 см3 без регулировки клапана
Gear type 18,06 cсm - standard ● - - - a3

внешнего зацепления 18,06 см3 с регулировкой клапана
Gear type 18,06 cсm - with adjustable relief ● - - - a4

внешнего зацепления 12,3 см3 без регулировки клапана
Gear type 12,3 cсm - standard - ● ● ● b1

внешнего зацепления 12,3 см3 с регулировкой клапана
Gear type 12,3 cсm - with adjustable relief - ● ● ● b2

внешнего зацепления 12,3 см3 без регулировки клапана
Gear type 12,3 cсm - standard ● - - - b3

внешнего зацепления 12,3 см3 с регулировкой клапана
Gear type 12,3 cсm - with adjustable relief ● - - - b4

внешнего зацепления 8,2 см3 без регулировки клапана
Gear type 8,2 cсm - standard ● - - - C1

внешнего зацепления 8,2  см3 с регулировкой клапана
Gear type 8,2 cсm - with adjustable relief ● - - - C2

вариант поставки, 
согласованный с 
заводами комплектации 
или потребителем
SpeCial featureS*

код
Code

настройка предохранительного 
клапана насоса подпитки
CHarge pump relief valve Setting

33 52 71 90 код
Code

13,2 бар / bar - 14,4 бар / bar ● ● ● ● 1
17,6 бар / bar - 19,6 бар / bar ● ● ● ● 2

pv S /

распределитель
Control valve 33 52 71 90 код

Code
стандартный / standart ● ● ● ● 1

места присоединения гидролиний «а» и «в»
main portS 'a' & 'в' 33 52 71 90 код

Code
sae J518c 3/8 дюйма для 350 бар 
sae J518c 3/8 inches for 350 bаr ● ● ● ● a

sae J518c 7/16 дюйма для 350 бар
sae J518c 7/16 inches for 350 bаr ● ● ● ● b

как сделать заказ
ordering inStruCtionS

1) без комплектации гидрораспределителя золотникового с электроуправлением
    сontrol valve with electro control is not supplied
условные обозначения / Notes: ● стандартная комплектация / standard; Опция / optional; - не поставляется / not available.
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Графики зависимости кПд, подачи и потребляемой мощности от частоты вращения (для крайнего положения наклонного диска)

efficiency, flow and input power vs. speed (at maximum swashplate angle)
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АксиАльно-поршневые регулируемые нАсосы с нАклонным диском / Variable displacement axial-piston pumps in swashplate design
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АксиАльно-поршневые регулируемые нАсосы с нАклонным диском / Variable displacement axial-piston pumps in swashplate design

насосы с гидромеханической системой управления  
pumpS witH Hydro-meCHaniCal Control SyStem 

L7
L2

L4
L8

L5

L8
12,45±0,25
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L
L1

L3

L6
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B A
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Правое вращение
Right hand rotation

Левое вращение
Left hand rotation

1 4 6

5

3

типоразмер
frame Size

размеры, мм / dimensions [mm]
l l1 l2 l3 l4 l5 l6 l7 l8 l9 l10

pvS33 340 270 224 100 93,7 47,6
16

284 58 55,6 81
pvS52 364 276 244 106 105

48
300 67 65,1 87,3

pvS71 381 311 259 111 119 314 83 68 85,8
pvS90 394 320 270 118 127 49 17,5 327 91 77,8 95,25

габаритные размеры насосов  
overall dimenSionS 
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насосы с электрогидравлической трехпозиционной системой управления  
pumpS witH eleCtro-HydrauliC 3-poS. Control SyStem
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Правое вращение
Right hand rotation

Левое вращение
Left hand rotation

1 4

6

5
3

типоразмер
frame size

размеры, мм / dimensions [mm]
l l1 l2 l3 l4 l5 l6 l7 l8 l9 l10

pvS33 340 270 224 100 25 47,6
16

284 62 45 81
pvS52 364 276 244 106 28 48 300 68 50 87,3
pvS71 381 311 259 111 32 314 71,4 55 85,8
pvS90 394 320 270 118 40 49 17,5 327 77,8 63 95,25

габаритные размеры насосов  
overall dimenSionS 

АксиАльно-поршневые регулируемые нАсосы с нАклонным диском / Variable displacement axial-piston pumps in swashplate design
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исполнение вала   
SHaft optionS

56
40 max
20 min

M1
0-7

H

SAE 16/32 pitch
a=30°
Z=19

B

a=30°
Z=23

56
40 max
20 min

M1
0-7

H

SAE 16/32 pitch
D

56

40 max
20 min

M1
0-7

H

SAE 16/32 pitch
a=30°
Z=20

F

56

40 max
20 min

M1
0-7

H

SAE 16/32 pitch
a=30°
Z=27

G

56
40 max
20 min

M1
0-7

H

SAE 12/24 pitch
a=30°
Z=14

A

56
40 max
20 min

M1
0-7

H
SAE 16/32 pitch
a=30°
Z=21

C

A

DT
E

K

1-20 UNEF-2B

57,9 max

77

ø3
1,7

5

ø38,1x9,475+0,024

1:8, SAE J501

22,4±0,1

E

размеры дренаЖных отверстий  
drain portS Size

типоразмер
frame Size

отверстия / ports типоразмер
frame Size

отверстия / ports
«1»; «2»; «3» «4»; «5»; «6» «1»; «2»; «3» «4»; «5»; «6»

pvS33 7/8-14 unf-2b 7/16-20 unf-2b pvS71 7/8-14 unf-2b 7/16-20 unf-2bpvS52 pvS90

места присоединения гидролиний «а» и «в»  
port optionS 'a' & 'в'

A
SAE-J518c

26,2

52
,37

27,76
57

,15
7/16-14 UNC-2B

B
SAE-J518c

3/8-16 UNC-2B

цилиндрические валы, исполнение «к» 
CylindriCal SHaftS, 'K' deSign
типоразмер / frame size a d типоразмер / frame size T e
pvS33/52/71 77 max 34,93 pvS33/52/71 38,47 7,976x7,976x50
pvS90 44,45 pvS90 48,8 9,576x9,576x50
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аксиально-поршневые регулируемые насосы с наклонным диском предна-
значены для объемных гидроприводов (ГсТ), состоящих из насоса и гидромотора,  
работающих по закрытой схеме. Применяются в гидроприводах хода мобильных  
машин – зерноуборочные и другие комбайны, гидроприводах технологического  
оборудования – автобетоносмесители, дорожные уплотнители и прочие машины. 

аксиально-поршневые насосы серии н комплектуются насосом подпитки  
внешнего зацепления или насосом подпитки героторного типа. конструкция с  
насосом подпитки героторного типа позволяет присоединять к насосу pv серии h  
насосы шестеренные. возможность тандемирования с другими аксиально-
поршневыми насосами серий н и s предусмотрена конструкцией насосов серии н+ 
рабочим объемом 71 см3, 90 см3 и 112 см3.

модульное присоединение гидрораспределителя к насосу pvh с насосом  
подпитки внешнего зацепления позволяет присоединять mh и er системы  
управления. к насосу pvh с насосом подпитки героторного типа можно  
присоединять mh и er системы управления, при настройке предохранительного  
клапана насоса подпитки от 22,5 bar до 24,5 bar также hd и ep системы  
управления.

мн – гидромеханическая пропорциональная система управления. Позволяет удерживать наклонный диск в заданном рычагом управ-
ления положении, поддерживая тем самым подачу насоса на заданном уровне. 

er – электрическая трехпозиционная система управления. используется для привода по системе  вкл. - выкл. - вкл. возможна поставка 
с регулировкой максимального рабочего объема. 

Hd – гидравлическая пропорциональная система управления. Позволяет удерживать наклонный диск в заданном положении посред-
ством подачи управляющего гидравлического сигнала. используется в машинах со сложной компоновкой или требующих согласования 
подачи насоса и технологического оборудования. 

ep – электрическая пропорциональная система управления. Обеспечивает бесступенчатое изменение рабочего объема насоса – за 
счет изменения силы тока на двух пропорциональных магнитах. 

variable displacement axial-piston pumps in swashplate design are used for hydraulic actuators combined of pump and motor, operating in 
closed circuit systems. they are used for driving mobile machines like harvesters or rotating technological equipment like transit mixer drums etc.

the h-series axial-piston pumps are equipped with a gear or gerotor type charge pump. the design with a gerotor type charge pump allows to 
tandem the axial-piston pump with gear pumps.  to tandem with other h and s series axial-piston pumps look for the h+ series with a working volume 
of 71 cm3, 90 cm3 and 112 cm3.

control valve modular connection to pvh pump with the gear type charge pump allows the mh and er control systems. the axial piston pump 
with gerotor type charge pump allows the mh and er control systems, and, in case of charge pump pressure relief valve setting is from 22.5 bar to 
24.5 bar, the hd and ep control systems are also connected.

mH – hydromechanical proportional control system. due to the control system the swashplate is held in the required position, thus maintaining 
amount of the flow at the preset level.

er – electrohydraulic 3 positioned control system. used for drive operating to the system turn on-turn off-turn on. can be supplied with maximum 
displacement control.

Hd – hydraulic proportional control system. the swashplate is held in the required position, due to the hydraulic indicators. used on the machines 
where the pump flow requires continuous adjustment to the working loads challenged on the suspended or mounted equipment.

ep – electrical proportional control system. due to current intensity on two proportional magnets displacement is changed steplessly.

АксиАльно-поршневые регулируемые нАсосы с нАклонным диском / Variable displacement axial-piston pumps in swashplate design

общие сведения
general information
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технические характеристики 
teCHniCal CHaraCteriStiCS

код рабочего объема
displacement сode 33 52 71 90 112

максимальный рабочий объем
displacement max

см3 

ccm 33,3 51,6 69,8 89,8 110,8

максимальная подача
maximum flow

л/мин
l/min 113,5 204 275,8 314,5 391,6

максимальное давление в гидролинии
высокого давления
maximum pressure in high pressure line

bar 450

номинальное давление в гидролинии
высокого давления
rated pressure in high pressure line

bar 420

максимальное давление дренажа
maximum case pressure bar 2,5

максимальная частота вращения
maximum speed

мин-1

min-1 3590 4160 3720

минимальная частота вращения
minimum speed

мин-1

min-1 500

номинальная частота вращения
rated speed

мин-1

min-1 2500

максимальный угол наклона
наклонной шайбы
maximum swashplate angle

град.
degr

±18

номинальная мощность
rated power

квт
kw 60 93 125,9 160,5 199,8

масса (без рабочей жидкости)
weight (without fluid)

кг
kg 51 61 69 85

АксиАльно-поршневые регулируемые нАсосы с нАклонным диском / Variable displacement axial-piston pumps in swashplate design АксиАльно-поршневые регулируемые нАсосы с нАклонным диском / Variable displacement axial-piston pumps in swashplate design
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пример условного обозначения
ordering example
pv H 90 / mH 1 r 2 d 2 a  C 1 е1 3 a b n 3
pv - насос аксиально-поршневой регулируемый  / variable displacement axial piston pump

H - серия "h" / series h

90 - рабочий объем 89 см3 / displacement 89 ccm

mH - система управления (гидромеханическая) / control system (hydromechanical)

1 - регуляторы (без ограничителя давления) / controls (no pressure limit)

r - направление вращения: правое / rotation: clockwise

2 - уплотнение вала (манжета) / shaft seal (lip seal)

d - исполнение вала (23 зуба, 16/32 питч, (37,68 мм)) / shaft option (23 teeth, 16/32 pitch, (37,68mm))

2 - настройка предохранительного клапана насоса подпитки от 22,5 бар до 24,5 бар
charge pump relief valve setting 22,5 bar to 24,5 bar

а - предохранительный клапан высокого давления (без предохранительного клапана)
relief valve option (without relief valve)

C - места присоединения гидролиний "а" и "в" (sae J518c 3/8 дюйма для 350 бар)
main ports a&b (sae J518c 3/8 inches for 350 bar)

1 - распределитель (стандартный) / control valve (standard)

е1 - объем насоса подпитки (19 см3) - насос героторного типа без регулировки клапана / charge pump 19 ccm - gerotor type

3 - вариант соединения в тандемы (sae J744c a (ø82,55 d-6x13x16h9x3,5d10))
tandem option (sae J744c a (  82,55 d-6x13x16h9x3,5d10))

а - фильтрация (фильтр fs в гидролинии всасывания вспомогательного насоса) / filtration (fs finlter in pilot pump suction line)

b - диаметр жиклера в гидролинии системы управления (ø0,76 мм) / orifice diameter (ø0,76 mm)

N - климатическое исполнение / climatic version

3 - вариант поставки / special features
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как сделать заказ
order Code SyStem

насос аксиально-поршневой регулируемый / variable diSplaCement axial piSton pumpS pv

серия / SerieS H

рабочий объем, см3 / diSplaCement, CCm код / Code
33,3 33
51,6 52
69,8 71
89,0 90
110,8 112

система управления и регуляторы / Control optionS 33 52 71 90 112 код / Code
Гидромеханическая / hydromechanical ● ● ● ● ● mH
Гидравлическая пропорциональная / hydraulic proportional - - ● ● Hd
электрическая 3-х позиционная / electrohydraulic for 3 positions 1) ● ● ● ● ● er
электропропорциональная / electronic proportional - - ● ● ep

направление вращения / rotation код / Code
Правое (по часовой стрелке) / clockwise r
левое (против часовой стрелки) / anticlockwise l

регуляторы / ControlS 33 52 71 90 112 код / Code
без ограничения давления / no pressure limit ● ● ● ● ● 1
с ограничением давления / with pressure limit - - ● ● 2

напряЖение питания магнита (только для ep) / voltage of tHe magnet (ep only) 33 52 71 90 112 код / Code
u=12v - ● ● a
u=24v - ● ● b

уплотнение вала / SHaft Seal 33 52 71 90 112 код / Code
Торцевое / face seal ● ● ● ● ● 1
манжета / lip seal ● ● ● 2

исполнение вала / drive SHaft 33 52 71 90 112 код / Code
14 зубьев (tooth), 12/24 питч (pitch), (31,22 мм/mm) ● ● ● ● ● a
19 зубьев (tooth), 16/32 питч (pitch), (31,73 мм/mm) ● ● ● ● ● b
21 зуб (tooth), 16/32 питч (pitch), (34,5 мм/mm) ● ● ● ● ● C
23 зуба (tooth), 16/32 питч (pitch), (37,68 мм/mm) - - - ● ● d
конус (cone) 1:8, sae J501, (35 мм/mm) ● ● ● ● ● e
20 зубьев (tooth), 16/32 питч (pitch), (33 мм/mm) ● ● ● ● ● f
27 зубьев (tooth), 16/32 питч (pitch), (44,03 мм/mm) - - - ● ● G
цилиндрический (straight) (ø34,93 мм/mm) ● ● ● - - K
цилиндрический (straight) (ø44,45 мм/mm) - - - ● ● l

настройка предохранительного клапана насоса подпитки
CHarge pump relief valve Setting 33 52 71 90 112 код / Code

13,2 бар / bar - 14,4 бар / bar ● ● ● ● ● 0
17,6 бар / bar - 19,6 бар / bar ● ● ● ● ● 1
22,5 бар / bar - 24,5 бар / bar - - ● ● 2

предохранительный клапан высокого давления 
HigH preSSure relief valve 33 52 71 90 112 код / Code

без предохранительного клапана / no relief valve ● ● ● ● ● a
с предохранительным клапаном / with relief valve - - - ● ● b

pv H /

настройка предохранительного клапана высокого давления 
HigH preSSure relif valve Setting 33 52 71 90 112 код / Code

260 бар / bar - - ● ● 1
300 бар / bar - - ● ● 2
340 бар / bar - - ● ● 3
380 бар / bar - - ● ● 4
420 бар / bar - - - ● ● 5
450 бар / bar - - - ● ● 6
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климатическое исполнение / ClimatiC verSion код / Code
макроклиматический район с умеренным климатом / temperate N
макроклиматический район с тропическим климатом / tropical T

вариант поставки, согласованный с заводами комплектации или потребителем
SpeCial featureS* код / Code

сигнальный индикатор нулевого положения / Zero position indicator 1
встроенный обводной клапан / built-in bypass valve 2
Ограничение рабочего объема / displacement limit 3
дренажное отверстие с резьбой 1 1/16-12un-2b / drain port size 1 1/16-12un-2b 4
вылет вала насоса 76,2 мм / shaft outlet 76.2 mm 5

варианты соединения в тандемы / tandem mounting 33 52 71 90 112 код / Code
sae J744c a (ø82,55 мм/ mm, 9 зубьев / tooth) m=1,5875 - - ● ● 1
sae J744c aa (ø82,55 мм/ mm, 11 зубьев / tooth) m=1,5875 - - ● ● 2
sae J744c a (ø82,55 мм/ mm, d-6x13x16h9x3,5d10) - - ● ● 3
sae J744c b (ø101,6 мм / mm, 13 зубьев / tooth) m=1,5875 - - ● ● 4
sae J744c b (ø101,6 мм / mm, 14 зубьев / tooth) m=2,1166 - - ● ● 5
sae J744c b (ø101,6 мм / mm, d-6x18x22h9x5d9) - - ● ● 6

Фильтрация / filtration 33 52 71 90 112 код / Code
Фильтр fs в линии всасывания насоса подпитки / filter mounted on charge pump suction line ● ● ● ● ● a
Фильтр fp в напорной гидролинии насоса подпитки / filter mounted on charge pump pressure line - - ● ● b

Жиклер в гидролинии системы управления / Control orifiCe 33-112 код / Code
без жиклера / no orifice ● a
ø0,76 мм / ø0,76 mm ● b
ø1,05 мм / ø1,05 mm ● d
ø1,6 мм / ø1,6 mm ● e

места присоединения гидролиний «а» и «в» / main portS 'a' & 'в' 33 52 71 90 112 код / Code
m12 для (for) 480 бар / bar - - ● ● ● a
sae J518c 7/16 дюйма / sae J518c 7/16 inches - - ● ● ● b
sae J518c 3/8 дюйма / sae J518c 3/8 inches ● ● ● ● ● C

распределитель / Control valve 33 52 71 90 112 код / Code
стандартный / standart ● ● ● ● ● 1
малошумный / low noise - - - ● ● 2

насос подпитки / CHarge pump 33 52 71 90 112 код / Code
Cpx

внешнего зацепления 18,06 см3 без регулировки клапана / Gear type 18,06 сmс - standard - ● ● ● ● a1
внешнего зацепления 18,06 см3 с регулировкой клапана / Gear type 18,06 ссm - with adjustable relief - ● ● ● ● a2
внешнего зацепления 18,06 см3 без регулировки клапана / Gear type 18,06 ссm-standard ● - - - - a3
внешнего зацепления 18,06 см3 с регулировкой клапана / Gear type 18,06 ссm - with adjustable relief ● - - - - a4
внешнего зацепления 12,3 см3 без регулировки клапана / Gear type 12,3 сmс - standard - ● ● ● - b1
внешнего зацепления 12,3 см3 с регулировкой клапана / Gear type 12,3 ссm - with adjustable relief - ● ● ● - b2
внешнего зацепления 12,3 см3 без регулировки клапана / Gear type 12,3 сmс - standard ● - - - - b3
внешнего зацепления 12,3 см3 с регулировкой клапана / Gear type 12,3 ссm - with adjustable relief ● - - - - b4
внешнего зацепления 8,2 см3 без регулировки клапана / Gear type 8,2 ссm - standard ● - - - - C1
внешнего зацепления 8,2 см3 с регулировкой клапана / Gear type 8,2 ссm - with adjustable relief ● - - - - C2

Cpg
Героторного типа 19,0 см3 без регулировки клапана / Gerotor type 19,0 cсm - standard - - ● ● ● e1
Героторного типа 19,0 см3 с регулировкой клапана / Gerotor type 19,0 ccm - with adjustable relief - - ● ● ● e2
Героторного типа 22,0 см3 без регулировки клапана / Gerotor type 22,0 cсm - standard - - - f1
Героторного типа 22,0 см3 с регулировкой клапана / Gerotor type 22,0 ccm - with adjustable relief - - - f2

1) без комплектации гидрораспределителя золотникового с электроуправлением
    сontrol valve with electro control is not supplied

условные обозначения / Notes: ● стандартная комплектация / standard; Опция / optional; - не поставляется / not available.
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efficiency, flow and input power vs. speed (at maximum swashplate angle)

номинальные параметры насоса
nominal SizeS

График зависимости утечки рабочей жидкости 
в дренаж от частоты вращения вала

drain leakage vs. speed
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АксиАльно-поршневые регулируемые нАсосы с нАклонным диском / Variable displacement axial-piston pumps in swashplate design

насосы с гидромеханической системой управления  
pumpS witH Hydro-meCHaniCal Control  SyStem 

типоразмер
frame size

размеры, мм / dimensions [mm]
l l1 l2 l3 l4 l5 l6 l7 l8 l9 l10

pvH33 340 270 224 100 93,7 47,6
16

284 58 55,6 81
pvH52 364 276 244 106 105 48 300 67 65,1 87,3
pvH71 381 311 259 111 119 314 83 68 85,8
pvH90 394 320 270 118 127 49 17,5 327 91 77,8 95,25pvH112

габаритные размеры насосов  
overall dimenSionS 

L7
L2

L4
L8

L5
12,45±0,25

ø1
27

-0
,05 A B

L
L1

L3
L6

L8

L9 19
B

68
,3

L10 L10

B A

PVH33 122
100 10

11
6

11
715

2

90°

11
7

112,7112,7
190

ø162

15+0,8
-0,2

PVH52
111
132

10

16
2

11
6 13
0

11
6

127

ø15+0,8
-0,3

127
214,4

ø162

PVH71
A

112
135

10

90°12
116

5

12
8

12
115+0,8

-0,2

133133
194

ø162

PVH90, PVH112

123
146

10

13
9,790°13
417

6

194
ø162

149 149

13
4

ø25,4

16+0,2
-1,2

ø193,5+2,2
-1,3

Правое вращение
Right hand rotation

Левое вращение
Left hand rotation

1 4 6

5

2

3
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АксиАльно-поршневые регулируемые нАсосы с нАклонным диском / Variable displacement axial-piston pumps in swashplate design

насосы с гидравлической пропорциональной системой управления   
pumpS witH HydrauliC proportional Control SyStem 

типоразмер
frame size

размеры, мм / dimensions [mm]
l l1 l2 l3 l4 l5 l6 l7 l8 l9 l10

pvH33 340 270 224 100 93,7 47,6
16

284 62 57 81
pvH52 364 276 244 106 105 48 300 67 66,5 87,3
pvH71 381 311 259 111 119 314 71,4 69,4 85,8
pvH90 394 320 270 118 127 49 17,5 327 77,8 79,2 95,25pvH112

габаритные размеры насосов  
overall dimenSionS 

12,45 

L7
L2

L4

L5

L8 X2 X1
98

L8

A B

ø1
27

-0
,05

L
L1

L3
L6

L9
B

19

B А68
,3

L10 L10

PVH33

15+0,8
-0,2

112,7
190

ø162

11
7

112,7

90°

11
7

18
0

PVH52

11
6

19
3

11
6

ø15+0,8
-0,3

127127
214,4

ø162

 А
PVH71

15+0,8
-0,2 12

1
90°12

1
19

3

133133
194

ø162

PVH90, PVH112

90°13
4

20
4

13
4+0,2

-1,2

ø193,5
194

ø162

149 149

1 4

6

5

ø25,4

2

3

16

+2,2
-1,3

Правое вращение
Right hand rotation

Левое вращение
Left hand rotation
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АксиАльно-поршневые регулируемые нАсосы с нАклонным диском / Variable displacement axial-piston pumps in swashplate design

насосы с электрогидравлической трехпозиционной системой управления  
pumpS witH eleCtro-HydrauliC 3-poS. Control SyStem 

типоразмер
frame size

размеры, мм / dimensions [mm]
l l1 l2 l3 l4 l5 l6 l7 l8 l9 l10

pvH33 340 270 224 100 25 47,6
16

284 62 45 81
pvH52 364 276 244 106 28 48 300 68 50 87,3
pvH71 381 311 259 111 32 314 71,4 55 85,8
pvH90 394 320 270 118 40 49 17,5 327 77,8 63 95,25pvH112

габаритные размеры насосов  
overall dimenSionS 

L7
L2L4

L8
L5

12,45

ø1
27

-0
,05 A B

ø25,4

2

L
L1

L3

L6
L5

K

L9

19

B

68
,3

B A

L10 L10

PVH33

11
7

20
6

90°

11
7

112,7112,7
190

ø162

15+0,8
-0,2

PVH52

11
6

21
9

11
6

127

ø15+0,8
-0,3

127
214,4

ø162

PVH71
A

90°12
1

21
9

12
115+0,8

-0,2

133133
194

ø162

PVH90, PVH112

23
0

90°13
4

13
416+0,2

-1,2

194
ø162

149 149

ø193,5+2,2
-1,3

Правое вращение
Right hand rotation

Левое вращение
Left hand rotation

1 4

6

5
3
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12,45±0,25 

L7
L2

L4

L5

1 4 6L8

L8

ø1
27

-0
,05 A B

ø25,4

2

L
L1

L3
L6

3
5 L9

B

70

L10 L10

24

PVH71

90° 12
8

135
112 10

12
116

5

133133
194

ø162

15+0,8
-0,2 12

1

A
PVH90, PVH112 146

123 10

13
9,7

13
416+0,2

-1,2

ø193,5+2,2
-1,3194ø162

149 149

90°13
417

6

Правое вращение
Right hand rotation

Левое вращение
Left hand rotation

нАсосы с вспомогАтельным нАсосом подпитки героторного типА 
для тАндемировАния с шестеренными нАсосАми   
pumps with gerotor type charge pump For tandem with gear pumps 

типоразмер
frame size

размеры, мм / dimensions [mm]
l l1 l2 l3 l4 l5 l6 l7 l8 l9 l10

pvH71 356 311 259 111 119 48 16 327 71,4 68 85,8
pvH90 364 320 270 118 127 49 17,5 335 77,8 95,25pvH112

габаритные размеры насосов  
overall dimenSionS 

насосы с гидромеханической системой управления
pumpS witH Hydro-meCHaniCal Control SyStem

АксиАльно-поршневые регулируемые нАсосы с нАклонным диском / Variable displacement axial-piston pumps in swashplate design
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насосы с электрической пропорциональной системой управления  
pumpS witH eleCtroproportional Control SyStem 

12,45±0,25 

L7
L2

L5

L8

L8

A B

ø1
27

-0
,05

ø25,4

2

L
L1

L3

L6

L9
B

2470

L10 L10

PVH71

15+0,8
-0,2 12

1

90°12
1

22
8

133133
194

ø162

PVH90, PVH112А

90°13
4

23
9

13
4+0,2

-1,2

194
ø162

149 149

16

ø193,5+2,2
-1,3

Правое вращение
Right hand rotation

Левое вращение
Left hand rotation

1 4 65

3

типоразмер
frame size

размеры, мм / dimensions [mm]
l l1 l2 l3 l5 l6 l7 l8 l9 l10

pvH71 356 311 259 111 48 16 327 71,4 68 85,8
pvH90 364 320 270 118 49 17,5 335 77,8 79,2 95,25pvH112

габаритные размеры насосов  
overall dimenSionS 

АксиАльно-поршневые регулируемые нАсосы с нАклонным диском / Variable displacement axial-piston pumps in swashplate design
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присоединительные размеры для тандемирования с шестеренными насосами 
mounting dimenSionS for tandem CombinationS witH gear pumpS

код / Code z
размеры, мм / dimensions [mm]

da m d b d1, Sae J744c d2 l l1 d4 l2

1 9 12,926+0,11
- - -

82,57+0,04 91+0,22 106,4 7,5 m10-7h 15 min2 11 16,017+0,11

3 - - d-6×13×16h9×3,5d10 13+0,11 3,5+0,078 
          +0,030

4 13 19,133+0,11
- - -

101,62+0,04 110+0,22 146,1 10 m12-7h 25 min5 14 28+0,13

6 - - d-6×18×22h9×5d9 18+0,11 5+0,078 
    +0,030

L

L2

1

D 4
D a

A

L1

1,9+0,1

D 1 D 2 L

b

M

D 4

L2

1

d

A

L1

1,8+0,1 D 1 D 2

размеры дренаЖных отверстий 
drain portS SizeS

типоразмер
frame size «1»; «2» «3»

pvH33

7/8-14 unf-2b 1 5/16-12un-2b
pvH52
pvH71
pvH90
pvH112
типоразмер
frame size «4»; «5»; «6»

pvH33

7/16-20 unf-2b
pvH52
pvH71
pvH90
pvH112

места присоединения гидролиний «а» и «в» 
port optionS 'a' & 'в'

A
SAE-J518c

B
ISO

57
,2

М12 27,76
57
,15

7/16-14 UNC-2B

D
SAE-J518c

26,2

52
,37

3/8-16 UNC-2B 27,76

АксиАльно-поршневые регулируемые нАсосы с нАклонным диском / Variable displacement axial-piston pumps in swashplate design
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АксиАльно-поршневые регулируемые нАсосы с нАклонным диском / Variable displacement axial-piston pumps in swashplate design

исполнение вала  
SHaft optionS

α=30°
Z=14

56

40 max
20 min

M1
0-7

H

SAE 12/24 pitch

56

40 max
20 min

SAE 16/32 pitch

56

40 max
20 min

SAE 16/32 pitch

56

40 max
20 min

M1
0-7

H

SAE 16/32 pitch

56

40 max
20 min

SAE 16/32 pitch

56

40 max
20 min

SAE 16/32 pitch

1-20 UNEF-2B

57,9 max

77

ø3
1,7

5

ø38,1x9,475+0,024

1:8, SAE J501

22,4±0,1

A

DT

E

α=30°
Z=19

α=30°
Z=21

M1
0-7

H

M1
0-7

H
M1

0-7
H

M1
0-7

H

α=30°
Z=20

α=30°
Z=23

α=30°
Z=27

A B C

D E F

G K
цилиндрические валы, 
исполнение «к» 
CylindriCal SHaftS, 'K' deSign

типоразмер
frame Size a d

pvH33/52/71 77 max 34,93
pvH90/112 77 max 44,45
типоразмер
frame Size T e

pvH33/52/71 38,47 7,976x7,976x50
pvH90/112 48,8 9,576x9,576x50
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АксиАльно-поршневые регулируемые нАсосы с нАклонным диском / Variable displacement axial-piston pumps in swashplate design

нАсосы с вспомогАтельным нАсосом подпитки героторного типА 
для тАндемировАния с АксиАльно-поршневыми нАсосАми      
pumps with gerotor type charge pump For tandem with axial pistin pump 

как сделать заказ
tandem pump order Code SyStem

код насоса аксиально-поршневого 
регулируемого для соединения 

в тандем 1)

axial piSton pump to tandem 
witH ordering Code 1)

pvS
pvH

pvH+
gp

код насоса 
аксиально-поршневого 

регулируемого 
присоединяемого 2)

SeCond axial piSton 
pump ordering Code 2)

код насоса шестеренного 
(в соответствии 

с кд на насосы шестеренные)
gear pump 

ordering Code

1) исполнение насоса серии н для соединения в тандем выбрать на стр. 16.
2) исполнение присоединяемого насоса выбрать на стр. 16 (для насоса серии н), или на стр. 8 (для насоса серии s).

1) axial piston pump to tandem with ordering code take from page 16.
2) second axial piston pump ordering code take from page 16 (for h-series pump), or on page 8 (for s-series pump).
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насосы с гидромеханической системой управления
pumpS witH Hydro-meCHaniCal Control SyStem

A

ø1
27

-0
,05

12,45

L7
L2

L5
L8

L4
1 4 6

L8
3

В

20
0

2хø25,4

L6
L3

L1
L
L11

2

B

L9
5

24

L10 L10
70

PVH71+

12
116

5

15+0,8
-0,2

112 10
135

12
8

12
1

ø162

194
133 133

90

А

+0,2
-1,2

ø193,5+2,2
-1,3

194
ø162

149 149

L10 L10

L9

24

5

90°13
417

6
123 10
146

13
9,7

13
4

Правое вращение
Right hand rotation

Левое вращение
Left hand rotation

B АPVH90+, PVH112+

16

типоразмер
frame size

размеры, мм / dimensions [mm]
l l1 l2 l3 l4 l5 l6 l7 l8 l9 l10 l11

pvH71+ 356 311 259 111 119 48 16 327 71,4 68 85,8 384
pvH90+ 364 320 270 118 127 49 17,5 335 77,8 95,25 392pvH112+

габаритные размеры насосов  
overall dimenSionS 

АксиАльно-поршневые регулируемые нАсосы с нАклонным диском / Variable displacement axial-piston pumps in swashplate design
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АксиАльно-поршневые регулируемые нАсосы с нАклонным диском / Variable displacement axial-piston pumps in swashplate design

насосы с гидравлической пропорциональной системой управления
pumpS witH HydrauliC proportional Control SyStem

PVH71+

A

ø1
27

-0
,05

12,45

L7
L2

L5

L8

L4
1 4

6
35

109,77
Х2 Х1

Б

Г

К

В

20
0

2хø25,4

L6

L3
L1

L
L11

2
L5

L9

L10 L10
70

24

В

12
1

15+0,8
-0,2 12

1

ø162
194

133 133

90
°

19
3

А

Правое вращение
Right hand rotation

Левое вращение
Left hand rotation

L10 L10

L9

24

B
PVH90+, PVH112+

+0,2
-1,2

ø193,5+2,2
-1,3

194
ø162

149 149

13
420

4

13
4

А

90
°

16

типоразмер
frame size

размеры, мм / dimensions [mm]
l l1 l2 l3 l4 l5 l6 l7 l8 l9 l10 l11

pvH71+ 356 311 259 111 90,4 48 16 327 71,4 69,4 85,8 384
pvH90+ 364 320 270 118 127 49 17,5 335 77,8 95,25 392pvH112+

габаритные размеры насосов  
overall dimenSionS 
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насосы с электрической пропорциональной системой управления
pumpS witH eleCtroproportional Control SyStem

типоразмер
frame size

размеры, мм / dimensions [mm]
l l1 l2 l3 l4 l5 l6 l7 l8 l9 l10 l11

pvH71+ 356 311 259 111 - 48 16 327 71,4 69,4 85,8 384
pvH90+ 364 320 270 118 - 49 17,5 335 77,8 79,2 95,25 392pvH112+

габаритные размеры насосов  
overall dimenSionS 

A

ø1
27

-0
,05

12,45±0,25

L7
L2

L5

L8
1 4 5 6

3

20
0 В

L8

2хø25,4
L6

L3
L1

L
L11

2

PVH71+

L9

L10 L10

ВL9

24

12
1

15+0,8
-0,2 12

1

ø162
194

133 133

22
8

А

90°

Правое вращение
Right hand rotation

Левое вращение
Left hand rotation

L10 L10

L9

24

B PVH90+, PVH112+

+0,2
-1,2

ø193,5+2,2
-1,3

194
ø162

149 149

13
4

23
9

13
4

А

90°

16

АксиАльно-поршневые регулируемые нАсосы с нАклонным диском / Variable displacement axial-piston pumps in swashplate design
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АксиАльно-поршневые регулируемые нАсосы с нАклонным диском / Variable displacement axial-piston pumps in swashplate design

насосы с электрогидравлической трехпозиционной системой управления
pumpS witH eleCtroHydrauliC 3 poSitioned Control SyStem

типоразмер
frame size

размеры, мм / dimensions [mm]
l l1 l2 l3 l4 l5 l6 l7 l8 l9 l10 l11

pvH71+ 356 311 259 111 32 48 16 327 71.4 55 85,8 384
pvH90+ 364 320 270 118 40 49 17,5 335 77,8 63 95,25 392pvH112+

габаритные размеры насосов  
overall dimenSionS 

A

ø1
27

-0
,05

12,45±0,25

L7
L2

L5

L8
1 4 5 6

3

20
0 В

L8

2хø25,4
L6

L3
L1

L
L11

2

PVH71+

L9

L10 L10

ВL9

24

12
1

15+0,8
-0,2 12

1

ø162
194

133 133

22
8

А

90°

Правое вращение
Right hand rotation

Левое вращение
Left hand rotation

L10 L10

L9

24

B PVH90+, PVH112+

+0,2
-1,2

ø193,5+2,2
-1,3

194
ø162

149 149

13
4

23
9

13
4

А

90°

16
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присоединительные размеры для тандемирования с аксиально-поршневыми насосами 
mounting dimenSionS for tandem CombinationS witH axial piSton pumpS

типоразмер / frame size z m
размеры, мм / dimensions [mm]

da d1 d2 l

pvh71

14 2,1166 28+0,13

113+0,10 
          +0,05 120+0,25

13,2±0.24pvh90
127+0,10 
          +0,05 131,8+0,25

pvh112 

АксиАльно-поршневые регулируемые нАсосы с нАклонным диском / Variable displacement axial-piston pumps in swashplate design

A

A

A-А

ø161,9

114

11
4

90°

45°

D a

L

1,85-0,1

D 1 D 2 ø2
00

4 отв. (holes) M14-6H

размеры дренаЖных отверстий 
drain portS SizeS

типоразмер
frame size «1»; «2» «3»

pvH33

7/8-14 unf-2b 1 5/16-12un-2b
pvH52
pvH71
pvH90
pvH112
типоразмер
frame size «4»; «5»; «6»

pvH33

7/16-20 unf-2b
pvH52
pvH71
pvH90
pvH112

места присоединения гидролиний «а» и «в» 
port optionS 'a' & 'в'

A
SAE-J518c

B
ISO

57
,2

М12 27,76
57
,15

7/16-14 UNC-2B

D
SAE-J518c

26,2

52
,37

3/8-16 UNC-2B 27,76
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АксиАльно-поршневые регулируемые нАсосы с нАклонным диском / Variable displacement axial-piston pumps in swashplate design

исполнение переднего аксиально-поршневого насоса и присоединяемого аксиально-поршневого насоса выбрать в соответствии с кодом заказа:  
pvs - стр. 8, pvh - стр. 16-17.

design of the front and rear axial-piston pumps of the tandem unit choose acc. to order code. see: pvs - page 8, pvh - page 16-17.

таблица кодов вариантов соединения насосов в тандемы  
ordering CodeS for tandem mountingS

код 
заказа
order 
code

передний 
аксиально-поршневой насос

front axial-piston pump 
of the tandem unit

присоединяемый 
аксиально-поршневой насос

rear axial-piston pump 
of the tandem unit

присоединение 
насоса нш

tandem 
mounted gp

исполнение
version

c0 pvh112+: системы управления / 
control systems мн; er; hd; ep

pvh112: системы управления / control systems мн; er; hd; ep возможно
available

исполнение 1
version 1

c1 pvh112: системы управления / control systems мн; er; hd; ep исполнение 2
version 2

c2
pvh112+: системы управления / 
control systems мн; er; hd; ep

pvh90: системы управления / control systems мн; er; hd; ep возможно
available

исполнение 1
version 1

c3 pvh90: системы управления / control systems мн; er; hd; ep исполнение 2
version 2c4 pvs90: системы управления / control systems мн; er; hd; ep

c5
pvh112+: системы управления / 
control systems мн; er; hd; ep

pvh71: системы управления / control systems мн; er; hd; ep возможно
available

исполнение 1
version 1

c6 pvh71: системы управления / control systems мн; er; hd; ep

исполнение 2
version 2

c7 pvs71: системы управления / control systems мн; er; hd; ep
c8 pvh112+: системы управления / 

control systems мн; er; hd; ep
pvh52: системы управления / control systems мн; er

c9 pvs52: системы управления / control systems мн; er
c10 pvh112+: системы управления / 

control systems мн; er; hd; ep
pvh33: системы управления / control systems мн; er

c11 pvs33: системы управления / control systems мн; er

d0
pvh90+: системы управления / 
control systems мн; er; hd; ep

pvh90: системы управления / control systems мн; er; hd; ep возможно
available

исполнение 1
version 1

d1 pvh90: системы управления / control systems мн; er; hd; ep исполнение 2
version 2d2 pvs90: системы управления / control systems мн; er; hd; ep

d3
pvh90+: системы управления / 
control systems мн; er; hd; ep

pvh71: системы управления / control systems мн; er; hd; ep возможно
available

исполнение 1
version 1

d4 pvh71: системы управления / control systems мн; er; hd; ep исполнение 2
version 2d5 pvs71: системы управления / control systems мн; er; hd; ep

d6

pvh90+: системы управления / 
control systems мн; er; hd; ep

pvh52: системы управления / control systems мн; er

исполнение 2
version 2

d7 pvs52: системы управления / control systems мн; er
d8 pvh33: системы управления / control systems мн; er
d9 pvs33: системы управления / control systems мн; er

f0
pvh71+: системы управления / 
control systems мн; er; hd; ep

pvh71: системы управления / control systems мн; er; hd; ep возможно
available

исполнение 1
version 1

f1 pvh71: системы управления / control systems мн; er; hd; ep

исполнение 2
version 2

f2 pvs71: системы управления / control systems мн; er; hd; ep

f3 pvh71+: системы управления / 
control systems мн; er; hd; ep

pvh52: системы управления / control systems мн; er

f4 pvs52: системы управления / control systems мн; er

f5 pvh71+: системы управления / 
control systems мн; er; hd; ep

pvh33: системы управления / control systems мн; er

f6 pvs33: системы управления / control systems мн; er
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335
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12,45 

ø1
27

-0
,05

m=1,5875
z=23
α=30°

118
320

392
L1

L5
L4

L3
L2

77
,8

Исполнение 1 / Version 1

исполнение
version

типоразмер
frame size

размеры, мм / dimensions [mm]

l1 l2 l3 l4 l5 l6 l7

исполнение 1
version 1

pvH71+ pvH71 494 641 710 737 755 - -

pvH90+ pvH90 510 662 727 754 768 - -

pvH90+ pvH71 503 649 717 745 760 - -
pvH112+ pvH112 510 662 727 754 768 - -pvH112+ pvH90
pvH112+ pvH71 503 649 717 745 760 - -
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исполнение
version

типоразмер
frame size

размеры, мм / dimensions [mm]
l1 l2 l3 l4 l5 l6 l7

исполнение 2
version 2

pvH71+ pvH71 494 641 - - - 692 763 pvH71+ pvS71
pvH71+ pvH52 489 628 - - - 679 747pvH71+ pvS52
pvH71+ pvH33 482 607 - - - 661 715pvH71+ pvS33
pvH90+ pvH90 510 662 - - - 719 786pvH90+ pvS90
pvH90+ pvH71 503 651 - - - 706 773pvH90+ pvS71
pvH90+ pvH52 498 636 - - - 692 756pvH90+ pvS52
pvH90+ pvH33 492 616 - - - 676 733pvH90+ pvS33

pvH112+ pvH112
510 662 - - - 719 786pvH112+ pvH90

pvH112+ pvS90
pvH112+ pvH71 503 651 - - - 706 773pvH112+ pvS71
pvH112+ pvH52 498 636 - - - 692 756pvH112+ pvS52
pvH112+ pvH33 492 616 - - - 676 733pvH112+ pvS33

335
270

127
91

12,45 
ø1

27
-0

,05

118
320

392
L1

L7
L6

L2

m=1,5875
z=23
α=30°

77
,8

Исполнение 2 / Version 2

АксиАльно-поршневые регулируемые нАсосы с нАклонным диском / Variable displacement axial-piston pumps in swashplate design
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аксиально-поршневые регулируемые насосы с наклонным диском предназначены 
для объемных гидроприводов (ГсТ), состоящих из насоса и гидромотора,  работающих 
по закрытой схеме. Применяются в гидроприводах хода мобильных машин – зерноуборочные 
и другие комбайны, гидроприводах технологического оборудования – автобетоносмесители, 
дорожные уплотнители и прочие машины. 

Они просты в управлении, имеют относительно малые габаритные размеры. Подача 
насоса прямо пропорциональна частоте вращения ротора и рабочему объему, который  
регулируется путем изменения угла поворота наклонного диска. направление потока  
рабочей жидкости изменяется благодря повороту наклонного диска в противоположные  
стороны относительно его нейтрального положения. 

модульное подсоединение гидрораспределителя позволяет присоединять системы 
управления различных типов. 

мн – гидромеханическая пропорциональная система управления. Позволяет удерживать 
наклонный диск в заданном рычагом управления положении, поддерживая тем самым  
подачу насоса на заданном уровне. 

er – электрическая трехпозиционная система управления. используется для привода 
по системе  вкл. - выкл. - вкл. возможна поставка с регулировкой максимального рабочего 
объема. 

Hd – гидравлическая пропорциональная система управления. Позволяет удерживать наклонный диск в заданном положении  
посредством подачи управляющего гидравлического сигнала. используется в машинах со сложной компоновкой или требующих  
согласования подачи насоса и технологического оборудования. 

ep – электрическая пропорциональная система управления. Обеспечивает бесступенчатое изменение рабочего объема насоса – за 
счет изменения силы тока на двух пропорциональных магнитах. 

в конструкции насосов размерностью 75 см3, 90 см3 и 112 см3 предусмотрена возможность тандемирования с шестеренными  
насосами.

variable displacement axial-piston pumps in swashplate design are used for hydraulic actuators combined of pump and motor, operating in 
closed circuit systems. they are used for driving mobile machines like combines or rotating technological equipment like transit mixer drums etc.

axial-piston pumps are easily controlled and relatively compact. pump flow is directly proportional to the cylinder block speed and displacement 
varied with the swashplate positioning. flow direction is reversed with a tilt of the swashplate in either of the opposite directions from its neutral 
position.

control valve modular connection provides flexibility of control combinations.
mH - hydromechanical proportional control system. due to the control system the swashplate is held in the required position, thus maintaining 

amount of the flow at the preset level.
er - electrohydraulic 3 positioned control system. used for drive operating to the system turn on-turn off-turn on. can be supplied with maximum 

displacement control.
Hd - hydraulic proportional control system. the swashplate is held in the required position, due to the hydraulic indicators. used on the machines 

where the pump flow requires continuous adjustment to the working loads challenged on the suspended or mounted equipment.
ep - electrical proportional control system. due to current intensity on two proportional magnets displacement is changed steplessly. 
the design of 75, 90 and 112 ccm pumps allows to have tandem combinations.

АксиАльно-поршневые регулируемые нАсосы с нАклонным диском / Variable displacement axial-piston pumps in swashplate design

общие сведения
general information
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технические характеристики 
teCHniCal CHaraCteriStiCS

код рабочего объема / displacement сode 75 90 112

максимальный рабочий объем / displacement max см3 / ccm 75,0 89,0 110,8

максимальная подача / maximum flow л/мин / l/min 171,2 202,9 252,6

максимальное давление (пиковое кратковременное) в гидролинии высокого давления
maximum pressure in high pressure line bar 480

номинальное давление в гидролинии высокого давления
rated pressure in high pressure line bar 420

максимальное давление дренажа / maximum case pressure bar 2,5

максимальная частота вращения / maximum speed мин-1 / min-1 4150 3720

минимальная частота вращения / minimum speed мин-1 / min-1 500

номинальная частота вращения / rated speed мин-1 / min-1 3300

максимальный угол наклонанаклонной шайбы
maximum swashplate angle

град.
degr ± 18

номинальная мощность / rated power квт / kw 143,2 169,9 211,5

масса (без рабочей жидкости) / weight (without fluid) кг / kg 69 85 85

АксиАльно-поршневые регулируемые нАсосы с нАклонным диском / Variable displacement axial-piston pumps in swashplate design
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пример условного обозначения
ordering example
pv H2 . 90 / mH 1 r 2 d 2 a a1 3 b b n 3
pv - насос аксиально-поршневой регулируемый  / variable displacement axial piston pump

H2 - серия "h2" / series h2

90 - рабочий объем 89 см3 / displacement 89 ccm

mH - система управления (гидромеханическая) / control system (hydromechanical)

1 - регуляторы (без ограничителя давления) / controls (no pressure limit)

r - направление вращения: правое / rotation: clockwise

2 - уплотнение вала (манжета) / shaft seal (lip seal)

d - исполнение вала (23 зуба, 16/32 питч, (37,68 мм)) / shaft option (23 teeth, 16/32 pitch, (37,68mm))

2 - настройка предохранительного клапана насоса подпитки от 22,5 бар до 28,0 бар
charge pump relief valve setting 22,5 bar to 28,0 bar

a - места присоединения гидролиний "а" и "в" (м12 ГОсТ 9150-2002 (iso68-1:1998))
main ports a&b (м12 Gost 9150-2002 (iso68-1:1998))

а1 - объем насоса подпитки (19 см3) - насос героторного типа / charge pump 19 ccm - gerotor type

3 - вариант соединения в тандемы (sae J744c a (ø82,55 d-6x13x16h9x3,5d10))
tandem option (sae J744c a (  82,55 d-6x13x16h9x3,5d10))

b - фильтрация (фильтр fp в напорной гидролинии насоса подпитки)
filtration (fp filter in pressure line of charge pump)

b - диаметр жиклера в гидролинии системы управления (ø0,76 мм) / orifice diameter (ø0,76 mm)

N - климатическое исполнение / climatic version

3 - вариант поставки / special features

АксиАльно-поршневые регулируемые нАсосы с нАклонным диском / Variable displacement axial-piston pumps in swashplate design
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АксиАльно-поршневые регулируемые нАсосы с нАклонным диском / Variable displacement axial-piston pumps in swashplate design

как сделать заказ
ordering inStruCtionS

серия / SerieS H2

рабочий объем, см3 / diSplaCement, CCm код / Code
75,0 75
89,0 90
110,8 112

система управления и регуляторы / Control optionS 75 90 112 код / Code
Гидромеханическая / hydromechanical ● ● ● mH
Гидравлическая пропорциональная / hydraulic proportional ● ● ● Hd
электрическая 3-х позиционная / electrohydraulic for 3 positions 1) ● ● ● er
электропропорциональная / electronic proportional ● ● ● ep

направление вращения / rotation код / Code
Правое (по часовой стрелке) / clockwise r
левое (против часовой стрелки) / anticlockwise l

регуляторы / ControlS 75 90 112 код / Code
без ограничения давления / no pressure limit ● ● ● 1
с ограничением давления / with pressure limit ● ● ● 2

1) без комплектации гидрораспределителя золотникового с электроуправлением
    сontrol valve with electro control is not supplied
условные обозначения / Notes: ● стандартная комплектация / standard; Опция / optional; - не поставляется / not available.

напряЖение питания магнита (только для ер) / voltage (ep only) 75 90 112 код / Code
v=12v ● ● ● 1
v=24v ● ● ● 2

уплотнение вала / SHaft Seal 75 90 112 код / Code
Торцевое / face seal ● ● ● 1
манжета / lip seal ● ● ● 2

pv H2 . /

насос аксиально-поршневой регулируемый
variable diSplaCement axial piSton pumpS PV

исполнение вала / drive SHaft 75 90 112 код / Code
14 зубьев (tooth), 12/24 питч (pitch), (31,22 мм/mm) ● ● ● a
19 зубьев (tooth), 16/32 питч (pitch), (31,73 мм/mm) ● ● ● b
21 зуб (tooth), 16/32 питч (pitch), (34,5 мм/mm) ● ● ● C
23 зуба (tooth), 16/32 питч (pitch), (37,68 мм/mm) ● ● ● d
конус (cone) 1:8, sae J501, (35 мм/mm) ● ● ● e
20 зубьев (tooth), 16/32 питч (pitch), (33 мм/mm) ● ● ● f
27 зубьев (tooth), 16/32 питч (pitch), (44,03 мм/mm) - ● ● G
цилиндрический (straight) (ø34,93 мм/mm) ● - - K
цилиндрический (straight) (ø44,45 мм/mm) - ● ● l
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климатическое исполнение / ClimatiC verSion код / Code
макроклиматический район с умеренным климатом / temperate N
макроклиматический район с тропическим климатом / tropical T

вариант поставки, согласованный с заводами комплектации 
или потребителем / SpeCial featureS* код / Code

сигнальный индикатор нулевого положения / Zero position indicator 1
встроенный обводной клапан / built-in bypass valve 2
Ограничение рабочего объема / displacement limit 3
вылет вала насоса 76,2 мм / shaft outlet 76.2 mm 4

варианты соединения в тандемы / tandem mounting 75 90 112 код / Code
sae J744c a (ø82,55 мм/ mm, 9 зубьев / tooth) m=1,5875 ● ● ● 1
sae J744c aa (ø82,55 мм/ mm, 11 зубьев / tooth) m=1,5875 ● ● ● 2
sae J744c a (ø82,55 мм/ mm, d-6x13x16h9x3,5d10) ● ● ● 3
sae J744c b (ø101,6 мм / mm, 13 зубьев / tooth) m=1,5875 ● ● ● 4
sae J744c b (ø101,6 мм / mm, 14 зубьев / tooth) m=2 ● ● ● 5
sae J744c b (ø101,6 мм / mm, d-6x18x22h9x5d9) ● ● ● 6
(ø60 мм / mm, 13 зубьев / tooth) m=2 ● ● ● 7

Фильтрация / filtration 75 90 112 код / Code
Фильтр fs в линии всасывания вспомогательного насоса / fs filter in suction line of charge pump ● ● ● a
Фильтр fp в напорной гидролинии вспомогательного насоса / fp filter in pressure line of charge pump ● ● ● b

Жиклер в гидролинии системы управления / Control orifiCe 75-112 код / Code
без жиклера / no orifice ● a
ø0,76 мм / ø0,76 mm ● b
ø1,05 мм / ø1,05 mm ● d
ø1,6 мм / ø1,6 mm ● e

насос подпитки Cpg / CHarge pump Cpg 75 90 112 код / Code
Героторного типа 19,0 см3 без регулировки клапана / Gerotor type 19,0 cсm - standard ● ● ● a1
Героторного типа 19,0 см3 с регулировкой клапана / Gerotor type 19,0 ccm - with adjustable relief valve ● ● ● a2
Героторного типа 22,0 см3 без регулировки клапана / Gerotor type 22,0 cсm - standard b1
Героторного типа 22,0 см3 с регулировкой клапана / Gerotor type 22,0 ccm - with adjustable relief valve b2

настройка предохранительного клапана насоса подпитки / CHarge pump relief valve Setting 75 90 112 код / Code
13,2 бар / bar - 14,4 бар / bar ● ● ● 0
17,6 бар / bar - 19,6 бар / bar ● ● ● 1
22,5 бар / bar - 28,0 бар / bar ● ● ● 2

места присоединения гидролиний «а» и «в» / main portS 'a' & 'в' 75 90 112 код / Code
м12 ГОсТ 9150-2002 (iso68-1:1998) / м12 Gost 9150-2002 (iso 68-1:1998) ● ● ● a
sae J518c 7/16 дюйма / sae J518c 7/16 inches ● ● ● b
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Графики зависимости кПд, подачи и потребляемой мощности от частоты вращения (для крайнего положения наклонного диска)

efficiency, flow and input power vs. speed (at maximum swashplate angle)

номинальные параметры насоса
nominal SizeS

График зависимости утечки рабочей жидкости в дренаж от частоты вращения вала

drain leakage vs. speed
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насосы с гидромеханической системой управления  
pumpS witH Hydro-meCHaniCal Control  SyStem 

типоразмер
frame size

размеры, мм / dimensions [mm]
l l1 l2 l3 l4 l5 l6 l7 l8 l9 l10 l11

pvH2.75 383 304 259 111 119 48 16 313 83 68 90 279
pvH2.90 392 311 270 118 127 49 17,5 322 91 78 95,25 279pvH2.112

габаритные размеры насосов  
overall dimenSionS 

A

ø1
27

-0
,05

12,45±0,25
L5

L2

L8
L4

1 64
5

L1
1

ø25,4

В

2

L6

L
L7

L1
L3

B
L9

3

L10

70

A
PVH2.75 PVH2.90, PVH2.112

A

10

12
8

12
1

194
133 133

ø162
ø193,5+2,2

-1,3

90°

+0,8
-0,215

112
135

12
1

16
5

194
149 149

ø162

ø193,5+2,2
-1,3

13
4 90° 13
9,7

13
4

17
6

10
123
146

+0,2
-1,216

Правое вращение
Right hand rotation

Левое вращение
Left hand rotation
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насосы с электрогидравлической трехпозиционной системой управления  
pumpS witH eleCtro-HydrauliC 3-poS. Control SyStem 

A

ø1
27

-0
,05

12,45±0,25
L5

L2

L12

L4 1 64

L1
2

ø25,4

В

L8

2
L6

L
L7
L1

L3

5

B
L9

3

L10

70

L10

A
PVH2.75

21
9

12
1

194
133 133

ø162

ø194+2,2
-1,3

90°

12
1+0,8
-0,215

PVH2.90, PVH2.112
A

194
149 149

ø162

13
4 90°

13
4

23
0

+0,2
-1,216

ø194+2,2
-1,3

Правое вращение
Right hand rotation

Левое вращение
Left hand rotation

типоразмер
frame size

размеры, мм / dimensions [mm]
l l1 l2 l3 l4 l5 l6 l7 l8 l9 l10 l11 l12

pvH2.75 383 304 259 111 66 48 16 313 77,8 68 90 279 47
pvH2.90 311 311 270 118 75 49 17,5 322 92.5 78 95,25 279 56pvH2.112

габаритные размеры насосов  
overall dimenSionS 
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насосы с гидравлической пропорциональной системой управления   
pumpS witH HydrauliC proportional Control SyStem 

Правое вращение
Right hand rotation

Левое вращение
Left hand rotation

B

A
PVH2.75 PVH2.90, PVH2.112

A

A

ø1
27

-0
,05

12,45±0,25
L5
L12

X2 X11
64 5L4 87

L2

L8 L1
1

ø25,4

В

2
L6

L
L7
L1L3 L10 L10

70

L9

3

12
1 19

3
12

1

194
133 133

ø162

ø193,5+2,2
-1,3

+0,8
-0,2

90°

15

194
149 149

ø162

ø193,5+2,2
-1,3

13
4

90°

20
4

13
4+0,2

-1,216

типоразмер
frame size

размеры, мм / dimensions [mm]
l l1 l2 l3 l4 l5 l6 l7 l8 l9 l10 l11 l12

pvH2.75 383 304 259 111 107 48 16 313 77.8 68 90 279 83
pvH2.90 392 311 270 118 115 49 17,5 322 92.5 78 95,25 279 91pvH2.112

габаритные размеры насосов  
overall dimenSionS 

АксиАльно-поршневые регулируемые нАсосы с нАклонным диском / Variable displacement axial-piston pumps in swashplate design
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АксиАльно-поршневые регулируемые нАсосы с нАклонным диском / Variable displacement axial-piston pumps in swashplate design

насосы с электрической пропорциональной системой управления  
pumpS witH eleCtroproportional Control SyStem 

типоразмер
frame size

размеры, мм / dimensions [mm]
l l1 l2 l3 l4 l5 l6 l7 l8 l9 l10 l11 l12

pvH2.75 383 304 259 111 48 16 313 77.8 68 90 279 83 279
pvH2.90 392 311 270 118 49 17,5 332 92.5 78,2 95,25 279 91 274,3pvH2.112

габаритные размеры насосов  
overall dimenSionS 

A

ø1
27

-0
,05

12,45±0,25
L5

L2

L12 1
64

L8

5

L1
1

ø25,4

В

B
L9

3

70

L102
L6

L
L7

L1
L3

A
PVH2.75

12
1

ø193,5+2,2
-1,3

90°

22
8

12
1

194
133 133

ø162

+0,8
-0,215

PVH2.90, PVH2.112
A

ø193,5+2,2
-1,3

13
4 90°

23
9

13
4+0,2

-1,216

194
149 149

ø162

Правое вращение
Right hand rotation

Левое вращение
Left hand rotation
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АксиАльно-поршневые регулируемые нАсосы с нАклонным диском / Variable displacement axial-piston pumps in swashplate design

присоединительные размеры для тандемирования с шестеренными насосами 
mounting dimenSionS for tandem CombinationS witH gear pumpS

z
размеры, мм / dimensions [mm]

da d1, Sae J744c d2 l l1 d4 l2

9 12,926+0,11 82,57+0,04 91+0,22 106,4 7,5 m10-7h 15 min
13 19,133+0,11 101,62+0,04 110+0,22 146,1 10 m12-7h 25 min

размеры дренаЖных отверстий 
drain portS SizeS

места присоединения гидролиний «а» и «в» 
port optionS 'a' & 'в'

A
SAE-J518c

B
ISO

57
,2

М12 27,76
57
,15

7/16-14 UNC-2B

D
SAE-J518c

26,2

52
,37

3/8-16 UNC-2B 27,76

типоразмер
frame size «1»; «2» «3»

pvH2.75
1 1/16-12un-2b 1 5/16-12un-2bpvH2.90

pvH2.112
типоразмер
frame size «4»; «5»; «6»

pvH2.75
7/16-20 unf-2bpvH2.90

pvH2.112

D aL

1

D 4

D 1 D 2

L2

L1

1,85+0,1
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АксиАльно-поршневые регулируемые нАсосы с нАклонным диском / Variable displacement axial-piston pumps in swashplate design

исполнение вала  
SHaft optionS

α=30°
Z=14

56

40 max
20 min

M1
0-7

H

SAE 12/24 pitch

56

40 max
20 min

SAE 16/32 pitch

56

40 max
20 min

SAE 16/32 pitch

56

40 max
20 min

M1
0-7

H

SAE 16/32 pitch

56

40 max
20 min

SAE 16/32 pitch

56

40 max
20 min

SAE 16/32 pitch

1-20 UNEF-2B

57,9 max

77

ø3
1,7

5

ø38,1x9,475+0,024

1:8, SAE J501

22,4±0,1

A

DT

E

α=30°
Z=19

α=30°
Z=21

M1
0-7

H

M1
0-7

H
M1

0-7
H

M1
0-7

H

α=30°
Z=20

α=30°
Z=23

α=30°
Z=27

A B C

D E F

G K
цилиндрические валы, 
исполнение «к» 
CylindriCal SHaftS, 'K' deSign

типоразмер
frame size a d

pvH2.75 77 max 34,93
pvH2.90/112 77 max 44,45
типоразмер
frame size T e

pvH2.75 38,47 7,976x7,976x50
pvH2.90/112 48,8 9,576x9,576x50
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системы управления насосов аксиально-поршневых регулируемых / control systems of Variable disPlacement axial-Piston PumPs

мн - гидромеханическая система управления
мн - HydromeCHaniCal Control SyStem

При повороте рычага управления на гидрораспределителе, люлька изменяет свое положение в пределах ±18° благодаря системе 
сервоуправления (рис. a).
рабочий объем насоса, при удержании рычага управления в любом положении, колеблется в определенных пределах  
(рис. b - e).

due to the servo control, with a small movement of the control handle the swashplate tilts through an angular rotation of ±18° (fig. a).
with the control handle held in any position, pump displacement varies within predetermined limits (fig. b - e). 

‘A’ ‘B’

a)

b)

c)

d)

f)

α α PVS71 / PVH71 / PVH2.75

25,7
23,2 20 15 10

α (  °) Vg (cm3)

69,8
60

20
40

5 3 0,5

Vg (cm3)
α (  °)

25,723,2201510530,5

69,8
60

20
40

PVH112 / PVH2.112

PVS / PVH52

PVS / PVH33
e)

29,5 27 20 15 10 5 3 29,52720151053
25 0,5

25

89

60

20
40

80

89

60

20
40

80

PVS90 / PVH90 / PVH2.90

0,5

24,8 22,420 15 10 5 3 0,5

60

20
40

80

60

20
40

80
100

110,8

100
110,8

24,822,4201510530,5

0,526 23,520 15 10 5 325
0,5

26
23,520151053 2520

40

20
40

51,6

51,6

0,520 15 10 5 319
21,5 0,5 20151053 19 21,5

10
20
30

10
20
30

33,3

33,3

α (  °)
Vg (cm3)

α (  °)
Vg (cm3)

α (  °) Vg (cm3)

α (  °) Vg (cm3)

α (  °)Vg (cm3)

α (  °)Vg (cm3)

α (  °)
Vg (cm3)

α (  °)
Vg (cm3)
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системы управления насосов аксиально-поршневых регулируемых / control systems of Variable disPlacement axial-Piston PumPs

в зависимости от наклона рычага управления от блока управления мн подается соответствующее давление перемещения одного из 
сервопоршней. Таким образом, наклонный диск поворачивается и обеспечивается бесступенчатое изменение рабочего объема насоса. 
каждой линии управления соответствует свое направление потока.

угол α поворота рычага:
- начало перемещения при α = 3°
- конец перемещения при α от 21,5° для pvs33/pvh33 до 29,5° для pvs90/pvh90/pvh2.90.

moving the handle of the control valve one of the servopistons is activated. the swashplate tilts and this way the displace-
ment of the pump is changed steplessly. each control line corresponds to flow direction.

angle of handle rotation α:
- moving starts at α = 3°
- moving ends at α no less than 21.5° for pvs33/pvh33 and to 29.5° for pvs90/pvh90/pvh2.90.

C D

4

5

6

A

B

312

напр. вращения - управления - направл. потока
rotation - Control - flow direCtion

направление вращения
rotation

насос
pump

направление наклона рычага управления
Handle direction

направление потока
flow direction

правое (right)
pvS/pvH/pvH2

c b к а (b to a)
d a к b (a to b)

левое (left) c a к b (a to b)
d b к а (b to a)
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системы управления насосов аксиально-поршневых регулируемых / control systems of Variable disPlacement axial-Piston PumPs

Гидролинии управления
Pilot ports

Жиклеры гидролиний управления
Pilot ports

Жиклер гидролинии 
системы управления
Orifice in supply portГидролиния системы управления

Supply line

Схема распределителя с жиклерами
Control valve with orifice 

Места установки жиклеров
Orifice placing 

Принимается, что при реверсировании рычаг управления поворачивался из одного крайнего положения в другое, а время его перемещения 
было меньше, чем время реверсирования.

the time required for moving the control handle between its extreme positions is  less than the response time.

время реверсирования
reSponSe time

рабочее давление 210 бар continuous pressure 210 bar
частота вращения ротора 1450 мин-1 cylinder block speed 1450 min-1

вязкость рабочей жидкости 35 мм2/c fluid viscosity 35 mm2/sec

параметры для настройки
SettingS

время для изменения направления потока рабочей жидкости зависит от размера жиклера, установленного в гидрораспределителе.

the time required for reversing flow direction depends on the orifice size in the control valve.
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время реверсирования в зависимости от диаметра Жиклера, 
установленного в гидролинию системы управления
reSponSe time vS orifiCe diameter in tHe Contol line

типоразмер 
frame size

диаметр жиклерного отверстия, мм
orifice diameter, mm

время реверсирования, с 
response time, sec

pvS/pvH33

0,76 3,78
1,05 2,16
1,6 1,14

без жиклера / no orifice 0,60

pvS/pvH52

0,76 4,14
1,05 2,34
1,6 1,20

без жиклера / no orifice 0,66

pvS71/pvH71/pvH2.75

0,76 6,06
1,05 3,42
1,6 1,74

без жиклера / no orifice 0,96

pvS90/pvH90/pvH2.90

0,76 6,24
1,05 3,54
1,6 1,80

без жиклера / no orifice 1,02

pvH112/pvH2.112

0,76 10,20
1,05 5,82
1,6 2,88

без жиклера / no orifice 1,68

системы управления насосов аксиально-поршневых регулируемых / control systems of Variable disPlacement axial-Piston PumPs
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er - электрическая трехпозиционной система управления
er - eleCtriC 3-poSitioned Control SyStem

системы управления насосов аксиально-поршневых регулируемых / control systems of Variable disPlacement axial-Piston PumPs

в зависимости от подачи управляющего напряжения на магниты блока управления er подается соответствующее давление для перемещения 
одного из сервопоршней. Таким образом, наклонный диск поворачивается и обеспечивается бесступенчатое изменение рабочего объема 
насоса. каждой линии управления соответствует свое направление потока.

насосы не комплектуются электрогидрораспределителями, место под установку электрогидрораспределителя закрыто заглушкой.
Техническая характеристика электрогидрораспределителя:
1. условный проход - 6 мм;
2. схема распределения рабочей жидкости - «34»;
3. вид управления - электромагнитный;
4. возврат в нейтраль - пружинный;
5. напряжение - 12в, 24в.

depending on which magnet delivered the voltage the spool changes its position and the respond pressure is delivered to move the relevant servo-
piston. the swashplate tilts and this way the displacement of the pump is changed steplessly. each control line corresponds to flow direction. 

there is no electro control valve in the package. the adjustment place is jointed blindly.
technical characteristics:
1. nominal bore - 6 mm;
2. working fluid distribution;
3. kind of control - electromagnet;
4. reverse to neutral - spring;
5. voltage - 12v, 24v.

a b

4
5

6

A

B

312

напр. вращения - управления - направл. потока
rotation - Control - flow direCtion

направление вращения
rotation

насос
pump

направление наклона рычага управления
Handle direction

направление потока
flow direction

правое (right)
pvS/pvH/pvH2

a b к а (b to a)
b a к b (a to b)

левое (left) a a к b (a to b)
b b к а (b to a)
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Hd - гидравлическая пропорциональная система управления
Hd - HydrauliC proportional Control SyStem

системы управления насосов аксиально-поршневых регулируемых / control systems of Variable disPlacement axial-Piston PumPs

в зависимости от перепада давлений pst в линиях управления (присоединения), через блок управления hd подается соответствующее 
давление перемещения одного из сервопоршней. Таким образом, наклонный диск поворачивается и обеспечивается бесступенчатое 
изменение рабочего объема насоса. каждой линии управления соответствует свое направление потока.

управляющее давление
pst = 6-18 бар (на присоединения x1, x2)
начало управления при 6 бар
конец управления при 18 бар (макс. рабочий объем)

depending on pressure drop pst in control lines, the respond pressure is delivered through the control block hd to move the relevant servopistons. 
the swashplate tilts and this way the displacement of the pump is changed steplessly. each control line corresponds to flow direction.

Control pressure
pst = 6-18 bar
swashplate tilts at pressure 6 bar
and maximum displacement is reached at 18 bar in the control line.

4
5

6

X2

X1

A

B

312

Pst, bar

Pst, bar

Vg, (cm3)Vg, (cm3)1,0 0,8 0,6 0,4 0,2 0 1,00,80,60,40,20
2
4
6
8
10
12
14
16
18

2
4
6
8
10
12
14
16
18

напр. вращения - управления - направл. потока
rotation - Control - flow direCtion

направление вращения
rotation

насос
pump

направление наклона рычага управления
Handle direction

направление потока
flow direction

правое (right)
pvH/pvH2

х1 a к b (a to b)
х2 b к а (b to a)

левое (left) х1 b к а (b to a)
х2 a к b (a to b)
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системы управления насосов аксиально-поршневых регулируемых / control systems of Variable disPlacement axial-Piston PumPs

ep - электрическая пропорциональная система управления
ep - eleCtriC proportional Control SyStem
в зависимости от силы тока на двух пропорциональных магнитах (a и b) от блока управления ep подается соответствующее давление 
для перемещения одного из сервопоршней. Таким образом, наклонный диск поворачивается и обеспечивается бесступенчатое изменение 
рабочего объема насоса. каждой линии управления соответствует свое направление потока.

depending on current intensity at two proportional magnets (a & b) from the control block ep the pressure is delivered to move one of the servopistons. 
the swashplate tilts and this way the displacement of the pump is changed steplessly. each control line corresponds to flow direction.  

технические характеристики
teCHniCal CHaraCteriStiCS

напряжение / voltage 24v(±20%)
Ток управления / currency control

начало перемещения / moving start
конец перемещения / moving finish 

300 ma
650 ma

Предельный ток / limiting current 0,75 a
номинальное сопротивление / nominal resistance 21,2 Ω
частота осцилляции / oscilation frequency 100 hz
длительность включения / powering durability 100%

      

           

 

 

 

   

      

           

 

 

 

  

4

5

6

b

a

A

B

312

A1A1

T3 T3P2 P2

Vg, (cm3)Vg, (cm3) 1,0 0,8 0,6 0,4 0,2 0 1,00,80,60,40,2

l, mA

l, mA

120
240
360
480
600
720

120
240
360
480
600
720

напр. вращения - управления - направл. потока
rotation - Control - flow direCtion

направление вращения
rotation

насос
pump

направление наклона рычага управления
Handle direction

направление потока
flow direction

правое (right)
pvH/pvH2

a a к b (a to b)
b b к а (b to a)

левое (left) a b к а (b to a)
b a к b (a to b)
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аксиально-поршневые регулируемые гидромоторы с наклонным диском  
предназначены для работы в закрытых гидросистемах, там, где необходимо  
расширить диапазон регулирования частоты вращения исполнительного механизма.  

выходной крутящий момент прямо пропорционален перепаду давлений  
между напорными гидролиниями.

направление вращения вала зависит от того, в какое из двух отверстий («а» 
или «в») подается высокое давление. частота вращения вала гидромотора прямо 
пропорциональна расходу рабочей жидкости и обратно пропорциональна величине 
угла поворота наклонного диска.

аксиально-поршневые регулируемые гидромоторы cерии h просты в  
управлении, имеют относительно малые габаритные размеры. система  
управления на основе следящего механизма позволяет удерживать наклонный  
диск в требуемом положении, поддерживая тем самым подачу на заданном  
уровне. в случае отпускания рычага управления наклонный диск автоматически возвращается в исходное положение. 

Предусмотрено модульное подсоединение и монтаж распределительной гидроаппаратуры, что позволяет присоединять системы 
управления различных типов.

variable displacement axial-piston mototrs in swashplate design are used in closed circuits, where it is necessary to enlarge speed control 
range. 

torque produced is proportional to the hydraulic pressure the motor receives.

shaft direction depends on to which port ('a' or 'в') pressure is supplied. motor shaft speed is proportional to fluid range and inversely proportional 
to swashplate angle.

series h motors are easily controlled and are relatively compact. the desired flow is achieved with the swashplate properly positioned using a 
feedback control. the swashplate returns to the neutral position automatically, once the control handle is released. 

module adjustment and manifold block is available, thus different control systems cand be installed.           

аксиально-поршневые регулируемые гидромоторы с наклонным диском / Variable disPlacement axial-Piston motors in swashPlate design
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технические характеристики 
teCHniCal CHaraCteriStiCS

код рабочего объема / displacement сode 90 112

- номинальный / nominal см3  / ccm 89 110,8

- минимальный при угле поворота наклонного диска / minimum with the swashplate angle:

7°

см3  / ccm

33,6 41,8

9° 43,4 53,9

10° 48,3 60,05

11° 53,2 66,2

13° 63,3 78,7

максимальное давление в гидролинии высокого давления / maximum pressure bar 450

номинальное давление в гидролинии высокого давления / rated pressure bar 420

максимальное давление дренажа / maximum drain pressure bar 2,5

максимальный крутящий момент / maximum rotating torque н·м / nm 542 675

давление управления / pressure control:

- минимальное / minimum bar 17,6

- максимальное / maximum bar 24,5

максимальная частота вращения при минимальном угле наклона люльки
maximum speed at minimum swashplate angle мин-1 / min-1 3720

минимальная частота вращения / minimum speed мин-1 / min-1 500

номинальная частота вращения / rated speed мин-1 / min-1 2500

номинальная эффективная мощность / rated power квт / kw 125,6 156,4

масса (без рабочей жидкости), не более / weight (without fluid):

- с клапанной коробкой и гидрораспределителем / with manifold valve and control valve

кг / kg

82,5

- без  клапанной коробки / without manifold valve 77,8

- c клапанной коробкой и гидропропорциональной системой управления
- with manifold valve and hydroproportional control system 82,5

- c клапанной коробкой и электрогидрораспределителем
- with manifold valve and electrohydraulic control valve 83,5

- с клапанной коробкой и электропропорциональной системой управления
- with manifold and electroproportional control system 85

аксиально-поршневые регулируемые гидромоторы с наклонным диском / Variable disPlacement axial-Piston motors in swashPlate design
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пример условного обозначения
ordering example

mv - гидромотор аксиально-поршневой регулируемый / variable displacement axial-piston motor
H - cерия "h" / series h
90 - рабочий объем 89 см3 / displacement 89 ccm
v - cистема предохранительных клапанов (с клапанной коробкой) / relief valves option (manifold block)
07 - минимальный угол поворота наклонного диска 7º / minimun swashplate angle 7º
mH - cистема управления (гидромеханическая) / control system (hydromechanical)
1 - уплотнение вала (манжета) / shaft seal (lip seal)
d - исполнение вала (23 зуба, 16/32 питч, (37,68 мм)) / shaft option (23 teeth, 16/32 pitch, (37,68mm))
0 - настройка переливного клапана от 10,3 бар до 11,8 бар / purge relief valve setting (10,3 bar - 11,8 bar)
C - места присоединения гидролиний "а" и "в" (sae J518c 3/8 дюйма для 350 бар) / main ports a&b (sae J518c 3/8 inches for 350 bar)
1 - распределитель (стандартный) / control valve (standard)
35 - настройка предохранительного клапана со стороны "в" (350 бар) / relief valve setting b side (350 bar) 
35 - настройка предохранительного клапана со стороны "a" (350 бар) / relief valve setting b side (350 bar) 
b - диаметр жиклера в гидролинии системы управления (ø0,76 мм) / orifice diameter (ø0,76 mm)
N - климатическое исполнение / climatic version

[ - вариант поставки / special features

mv H 90 / v 07 mH 1 d 0 C 1 35 35 b n

расчет параметров
formulaS

расход
flow qv =

vg · n · ηv [л/мин]
[l/min]1000

крутящий момент
torque t =

vg · ∆p [h·м]
[n·m]20 · π · ηmh

эффективная мощность
power p =

2 · π · t · n
=

qv · ∆p · ηt [квт]
[kw]60000 600

vg - рабочий объем, см3

displacement (cm3)

∆p - перепад давлений, bar
pressure drop (bar)

n - частота вращения, min-1

speed (min-1)

ηv - объемный кПд
volumetric efficiency

ηmin - механико-гидравлический кПд
mechanical-hydraulic efficiency

ηt - общий кПд
overall efficiency
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как сделать заказ
ordering inStruCtionS

рабочий объем, см3 / diSplaCement, CCm код / Code
89,0 90
110,8 112

система предохранительных клапанов / relief valveS 90 112 код / Code
без клапанной коробки / no manifold block ● ● N
с клапанной коробкой / with manifold block ● ● v

уплотнение вала / SHaft Seal 90 112 код / Code
Торцевое / face seal ● ● 1
манжета / lip seal ● ● 2

серия / SerieS H

система управления и регуляторы / Control optionS 90 112 код / Code
Гидромеханическая / hydromechanical ● ● mH
Гидравлическая пропорциональная / hydraulic proportional ● ● Hd
электрическая 3-х позиционная / electrohydraulic for 3 positions 1) ● ● er
электропропорциональная, напряжение питания магнита u=12v / electronic proportional, voltage u=12v ● ● ep12
электропропорциональная, напряжение питания магнита u=12v / electronic proportional, voltage u=24v ● ● ep24

минимальный угол поворота наклонного диска (% от максимального 
рабочего объема при минимальном угле поворота наклонного диска)
minimum SwaSHplate angle (% of max. diSpaCement at min. SwaSHplate angle)

90-112 код / Code

7º (37,7) ● 07
9º (48,7) ● 09
10º (54,2) ● 10
11º (59,8) ● 11
13º (71,1) ● 13

1) без комплектации гидрораспределителя золотникового с электроуправлением
    сontrol valve with electro control is not supplied
условные обозначения / Notes: ● стандартная комплектация / standard; Опция / optional; - не поставляется / not available.

гидромотор аксиально-поршневой регулируемый / variable diSplaCement axial-piSton motor mv

mv H /

исполнение вала / drive SHaft 90 112 код / Code

14 зубьев (tooth), 12/24 питч (pitch), (31,22 мм/mm) ● ● a

19 зубьев (tooth), 16/32 питч (pitch), (31,73 мм/mm) ● ● b

21 зуб (tooth), 16/32 питч (pitch), (34,5 мм/mm) ● ● C

23 зуба (tooth), 16/32 питч (pitch), (37,68 мм/mm) ● ● d

конус (cone) 1:8, sae J501, (35 мм/mm) ● ● e

20 зубьев (tooth), 16/32 питч (pitch), (33 мм/mm) ● ● f

27 зубьев (tooth), 16/32 питч (pitch), (44,03 мм/mm) ● ● G

цилиндрический (straight) (ø44,45 мм/mm) ● ● K
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вариант поставки, согласованный 
с заводами комплектации или потребителем
SpeCial featureS*

код / Code

сигнальный индикатор нулевого положения / neutral lockout switch 1
встроенный обводной клапан / built-in bypass valve 2
Ограничение рабочего объема / pressure limiter 3

климатическое исполнение / ClimatiC verSion код / Code

макроклиматический район с умеренным климатом / temperate N

макроклиматический район с тропическим климатом / tropical T

Жиклер в гидролинии системы управления / Control orifiCe 90-112 код / Code

без жиклера / no orifice ● a

ø0,76 мм / ø0,76 mm ● b

ø1,05 мм / ø1,05 mm ● d

ø1,6 мм / ø1,6 mm ● e

настройка предохранительного клапана со стороны «а»
HigH preSSure relief valve Setting - port 'a' 90 112 код / Code

без клапанной коробки / no manifold block ● ● N

От 110 бар до 420 бар / 110 bar - 420 bar ● ● от 11 до 42

450 бар / bar ● ● v

настройка предохранительного клапана со стороны «в»
HigH preSSure relief valve Setting - port 'в' 90 112 код / Code

без клапанной коробки / no manifold block ● ● N

От 110 бар до 420 бар / 110 bar - 420 bar ● ● от 11 до 42

450 бар / bar ● ● v

распределитель / Control valve 90 112 код / Code

стандартный / standart ● ● 1

малошумный / low noise ● ● 2

места присоединения гидролиний «а» и «в» / main portS 'a' & 'в' 90 112 код / Code

м12 для 420...450 бар / m12 for 420...450 bar ● ● а

sae J518c 7/16 дюйма для 350 бар / sae J518c 7/16 inches for 350 bаr ● ● в

sae J518c 3/8 дюйма для 350 бар / sae J518c 3/8 inches for 350 bаr ● ● с

настройки переливного клапана / purge relief valve Setting 90 112 код / Code

10,2 бар / bar - 11,8 бар / bar ● ● 0

15 бар / bar - 16,4 бар / bar ● ● 1

20,5 бар / bar - 22,5 бар / bar ● ● 2
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гидромоторы аксиально-поршневые регулируемые без клапанной коробки 
variable diSplaCement axial piSton motorS witHout maniford valve

MVH90, MVH112

Высокое давление в отверстии «А»
- Левое вращение вала.
Высокое давление в отверстии «В»
- Правое вращение вала.
Port A - lefthand shaft rotation.
Port B - righthand shaft rotation. 4

ВА

312

5

4
А

В

77,8

95,2 95,2

146
123 10

13
9,7

13
416+0,2

-1,2

ø193,5 +2,2
-1,3

149149

194
ø162

90°13
417

6

Б

270

127
91 Б

1

5 3

2

А

12,45±0,25 

ø1
27

-0
,05

49

ø1
08

ø25,4

332
320

118

17,5

77
,8

17°

Правое вращение
Right hand rotation

Левое вращение
Left hand rotation
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гидромоторы аксиально-поршневые регулируемые с клапанной коробкой
variable diSplaCement axial piSton motorS witH maniford valve

MVH90, MVH112

Высокое давление в отверстии «А»
- Левое вращение вала.
Высокое давление в отверстии «В»
- Правое вращение вала.
Port A - lefthand shaft rotation.
Port B - righthand shaft rotation.

270
127

91
Б

1 8 6

12,45±0,25 
49

2

А

ø1
27

-0
,05

ø1
08

ø25,4

400
320

118
17,5

56 max

77
,8

5
4

ВА

3

12

77,8

95,2 95,2

7

А

3 6

А

8

7

B

4 5

146
123 10

13
9,7

13
416+0,2

-1,2

ø193,5 +2,2
-1,3

149149

194
ø162

90°13
417

6

Б
17°

Правое вращение
Right hand rotation

Левое вращение
Left hand rotation
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гидромоторы аксиально-поршневые регулируемые с клапанной коробкой 
и гидропропорциональной системой управления
variable diSplaCement axial piSton motorS witH maniford valve and Hydroproportional Control SyStem

MVH90, MVH112

Высокое давление в отверстии «А»
- Левое вращение вала.
Высокое давление в отверстии «В»
- Правое вращение вала.
Port A - lefthand shaft rotation.
Port B - righthand shaft rotation.

110

7
1

Х2 8

98

Х1

6

А

2

А

4

3

5

2 3 1 6

Х1

Х2

4 5

7

8

А

В

91

12,45±0,25 
49

ø1
27

-0
,05

ø1
08

ø25,4

400
320

118
17,5

56 max

270

13
416+0,2

-1,2

ø193,5 +2,2
-1,3

149149

194
ø162

90°13
4

20
4

77
,8

Правое вращение
Right hand rotation

Левое вращение
Left hand rotation

78,2

95,295,2

А В
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гидромоторы аксиально-поршневые регулируемые с клапанной коробкой 
и электропропорциональным управлением
variable diSplaCement axial piSton motorS witH maniford valve and eleCtroproportional Control

MVH90, MVH112

Высокое давление в отверстии «А»
- Левое вращение вала.
Высокое давление в отверстии «В»
- Правое вращение вала.
Port A - lefthand shaft rotation.
Port B - righthand shaft rotation.

270
197

911
8

6

12,45±0,25 
49

7

2

А

ø1
27

-0
,05

ø1
08

ø25,4

400
320

118
17,5

56 max

77
,8

5
4

ВА

3

95,2 95,2

А

12 3 6

А

8

7

B

4 5

ø193,5 +2,2
-1,3

149149

194
ø162

122

16+0,2
-1,2

90
°13
4

13
4

23
9

Правое вращение
Right hand rotation

Левое вращение
Left hand rotation
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гидромоторы аксиально-поршневые регулируемые с клапанной коробкой 
и электрогидравлической двухпозиционной системой управления
variable diSplaCement axial piSton motorS witH maniford valve 
and eleCtroHydrauliC 2-poSition Control SyStem

MVH90, MVH112

Высокое давление в отверстии «А»
- Левое вращение вала.
Высокое давление в отверстии «В»
- Правое вращение вала.
Port A - lefthand shaft rotation.
Port B - righthand shaft rotation.

270
1

8
6

12,45±0,25 

49

2

А

ø1
27

-0
,05

ø1
08

ø25,4

400
320

118
17,5

56 max

77
,8

7

5
4

ВА

3

95,2 95,2

А

ø193,5 +2,2
-1,3

149149
194

ø162

16+0,2
-1,2 13

4

13
4

23
3

90°

63

12 3 6

А

8
7

B

4 5

Правое вращение
Right hand rotation

Левое вращение
Left hand rotation
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размеры дренаЖных отверстий
drain portS SizeS

типоразмер
frame size

отверстия / ports
«1»; «2» «3»; «4»; «5»; «6»

mvH90
7/8-14 unf-2b 7/16-20 unf-2b

mvH112

места присоединения гидролиний «а» и «в» 
port optionS 'a' & 'в'

A
SAE-J518c

B
ISO

57
,2

М12 27,76
57
,15

7/16-14 UNC-2B

D
SAE-J518c

26,2

52
,37

3/8-16 UNC-2B 27,76
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исполнение вала
SHaft optionS

56

40 max
20 min

SAE 12/24 pitch

56

40 max
20 min

SAE 16/32 pitch

56

40 max
20 min

SAE 16/32 pitch

56

40 max
20 min

M1
0-7

H

SAE 16/32 pitch

56

40 max
20 min

SAE 16/32 pitch

56

40 max
20 min

SAE 16/32 pitch

1-20 UNEF-2B

57,9 max

77

ø3
1,7

5

ø38,1x9,475+0,024

22,4±0,1

77

44
,4548
,8

9,576x9,576x50

α=30°
Z=14

M1
0-7

H

M1
0-7

H

M1
0-7

H
M1

0-7
H

1:8, SAE J501

M1
0-7

H
A B C

D E F

G K

α=30°
Z=19

α=30°
Z=21

α=30°
Z=23

α=30°
Z=20

α=30°
Z=27

цилиндрические валы, 
исполнение «к» 
CylindriCal SHaftS, 'K' deSign

типоразмер
frame size a d

mvH90/112 77 max 44,45
типоразмер
frame size T e

mvH90/112 48,8 9,576x9,576x50



67
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клапанная коробка
manifold bloCK
клапанная коробка состоит из элементов управления, которые служат для ограничения давления в закрытом гидростатическом контуре и 
перелива нагретой рабочей жидкости из этого контура в бак.

manifold block consists of control elements providing pressure limiting within the closed hydrostatic circuit and porting heated fluid from the circuit into 
the reservoir for exchange.

Переливной клапан

Селективный клапан

High pressure relief valve

Предохранительный клапан
высокого давления

Предохранительный клапан
высокого давления

Purge relief valve

Shuttle valve

High pressure relief valve

"А" "B"
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аксиально-поршневые нерегулируемые гидромоторы с наклонной шайбой 
предназначены для закрытых гидросистем, могут применяться для открытых 
гидросистем.

частота вращения вала гидромотора прямо пропорциональна расходу рабочей 
жидкости. выходной крутящий момент прямо пропорционален перепаду давлений между 
гидролиниями напорными. направление вращения вала зависит от того, в какое из двух 
отверстий («а» или «в») подается высокое давление.

аксиально-поршневые гидромоторы mfs имеют относительно малые габаритные 
размеры. в них предусмотрена возможность модульного монтажа предохранительной 
гидроаппаратуры.

fixed displacement axial-piston motors in swashplate design are used both in closed and 
open circuits.

motor rotating speed is proportional to the flow which is supplied to it. torque produced is proportional to the hydraulic pressure the motor 
receives. shaft direction depends on to which port ('a' or 'в') pressure is supplied. 

series mfs motors are relatively compact. there is an option of module adjustment of manifold block.       

технические характеристики 
teCHniCal CHaraCteriStiCS

код рабочего объема
displacement сode 33 52 71 90

максимальный рабочий объем
displacement max

см3 

ccm 33,3 51,6 69,8 89

максимальное давление в гидролинии высокого давления
maximum pressure in high pressure line bar 420

номинальное давление в гидролинии высокого давления
rated pressure in high pressure line bar 357

максимальное давление дренажа
maximum case pressure bar 2,5

максимальная частота вращения
maximum speed

мин-1

min-1 3590 3100 2800 2600

минимальная частота вращения
minimum speed

мин-1

min-1 50

номинальная частота вращения
rated speed

мин-1

min-1 1500

номинальная мощность
rated power

квт
kw 14,5 22,4 30,4 48,9

масса (без рабочей жидкости)
weight (without fluid)

кг
kg 30 35 40 47

общие сведения
general information
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АксиАльно-поршневые нерегулируемые гидромоторы / Fixed displacement axial-piston motors

пример условного обозначения
ordering example

mf - гидромотор аксиально-поршневой нерегулируемый / fixed displacement axial-piston motor

S - cерия «s» (20-я серия «зауер») / series s (sauer series 20)

90 - рабочий объем 89 см3 / displacement 89 ccm

d - исполнение вала (23 зуба, 16/32 питч, (37,68 мм)) / shaft option (23 teeth, 16/32 pitch, (37,68mm))

1 - настройка переливного клапана от 10,3 бар до 11,8 бар / purge relief valve setting (10,3 bar - 11,8 bar)

a - места присоединения гидролиний «а» и «в» (sae J518c 3/8 дюйма для 350 бар) / pain ports a&b (sae J518c 3/8 inches for 350 bar)

35 - настройка предохранительного клапана со стороны «а» и «в» (350 бар) / relief valve setting a&b side (350 bar) 

N - климатическое исполнение / climatic version

[ - вариант поставки / special features

mf S 90 / d 1 a 35 n
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гидромотор 
аксиально-поршневой 
нерегулируемый
fixed diSplaCement 
axial-piSton motor

mf

серия / SerieS S

рабочий объем, см3

diSplaCement, CCm
код

Code
33,3 33

51,6 52

69,8 71

89,0 90

исполнение вала
drive SHaft 33 52 71 90 код

Code
14 зубьев (tooth), 12/24 питч (pitch), (31,22 мм/mm) ● ● ● ● a

19 зубьев (tooth), 16/32 питч (pitch), (31,73 мм/mm) ● ● ● ● b

21 зуб (tooth), 16/32 питч (pitch), (34,5 мм/mm) ● ● ● ● C

23 зуба (tooth), 16/32 питч (pitch), (37,68 мм/mm) - - - ● d

конус (cone) 1:8, sae J501, (35 мм/mm) ● ● ● ● e

20 зубьев (tooth), 16/32 питч (pitch), (33 мм/mm) ● ● ● ● f

27 зубьев (tooth), 16/32 питч (pitch), (44,03 мм/mm) - - - ● G

цилиндрический (straight) (ø34,93 мм/mm) ● ● ● - K

цилиндрический (straight) (ø44,45 мм/mm) - - - ● l

климатическое исполнение
ClimatiC verSion

код
Code

макроклиматический район с умеренным климатом 
temperate N

макроклиматический район с тропическим климатом 
tropical T

вариант поставки, 
согласованный 
с заводами 
комплектации или 
потребителем
SpeCial featureS*

код
Code

как сделать заказ
ordering inStruCtionS

настройка предохранительного 
клапана со стороны «а» и «в»
HigH preSSure relief valve Setting - 
port 'a' and 'b'

33 52 71 90 код
Code

без клапанной коробки / no manifold block ● ● ● ● 00

От 110 бар до 340 бар / 110 bar - 340 bar ● ● ● ● 11-34

350 бар / bar ● ● ● ● 35

места присоединения 
гидролиний «а» и «в»
main portS 'a' & 'в'

33 52 71 90 код
Code

sae J518c 3/8 дюйма для 350 бар
sae J518c 3/8 inches for 350 bаr ● ● ● ● a

sae J518c 7/16 дюйма для 350 бар
sae J518c 7/16 inches for 350 bаr - - ● ● b

mf S /

настройки переливного клапана 
purge relief valve Setting 33 52 71 90 код

Code
10,3 бар / bar - 11,8 бар / bar ● ● ● ● 1

15 бар / bar - 16,4 бар / bar ● ● ● ● 2

условные обозначения / Notes: ● стандартная комплектация / standard; Опция / optional; - не поставляется / not available.



71
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типоразмер
frame size

размеры, мм / dimensions [mm]
l l1 l2 l3 l4 l5 l6

mfS33 340 216 90
16

82 140 81
mfS52 360 235 96 87 152,7 85,8mfS71 378 255,6 97 98 174
mfS90 391 270 117,5 17,5 107 192 95,25

габаритные размеры
overall dimenSionS 

4 3 1

25

А

B

A
MFS33...52

ø162

15+0,8
-0,2

190

14
6

12
4

45
°

A
MFS71...90

19
3,5

14
2,8

193,5

ø162

45°

А B

4 3 5

B
L6 L6

А

2

1

B

12,45±0,25 

ø1
27

-0
,05

L
L1

L2

L5

L4

L3

16+0,2
-1,2

Правое вращение
Right hand rotation

Левое вращение
Left hand rotation
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АксиАльно-поршневые нерегулируемые гидромоторы / Fixed displacement axial-piston motors

размеры дренаЖных отверстий
drain portS SizeS

типоразмер
frame size

отверстия / ports
«1»; «2» «3»; «4»; «5»

mfS33 

7/8-14 unf-2b 7/16-20 unf-2b
mfS52
mfS71
mfS90

места присоединения гидролиний «а» и «в» 
port optionS 'a' & 'в'

A
SAE-J518c

27,76

57
,15

7/16-14 UNC-2B

D
SAE-J518c

26,2

52
,37

3/8-16 UNC-2B
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56

40 max
20 min

SAE 12/24 pitch

56

40 max
20 min

M1
0-7

H

SAE 16/32 pitch

56

40 max
20 min

SAE 16/32 pitch

56

40 max
20 min

SAE 16/32 pitch

DT

E

α=30°
Z=14

M1
0-7

H

M1
0-7

H

M1
0-7

H

A B C

G K

α=30°
Z=19

α=30°
Z=21

56

40 max
20 min

SAE 16/32 pitch

M1
0-7

H

F

α=30°
Z=20

α=30°
Z=27

A

56

40 max
20 min

SAE 16/32 pitch

M1
0-7

H

D

α=30°
Z=23

1-20 UNEF-2B

57,9 max

77

ø3
1,7

5

ø38,1x9,475+0,024

22,4±0,1

1:8, SAE J501

E

АксиАльно-поршневые нерегулируемые гидромоторы / Fixed displacement axial-piston motors

исполнение вала
SHaft optionS

цилиндрические валы, 
исполнение «к» 
CylindriCal SHaftS, 'K' deSign

типоразмер
frame size a d

mfS71 77 max 34,93
mfS90 44,45
типоразмер
frame size T e

mfS71 38,47 7,976x7,976x50
mfS90 48,8 9,576x9,576x50
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клапанная коробка
manifold bloCK
клапанная коробка состоит из элементов управления, которые служат для ограничения давления в закрытом гидростатическом контуре и 
перелива нагретой рабочей жидкости из этого контура в бак.

manifold block consists of control elements providing pressure limiting within the closed hydrostatic circuit and porting heated fluid from the circuit into 
the reservoir for exchange.

Переливной клапан

Селективный клапан

High pressure relief valve

Предохранительный клапан
высокого давления

Предохранительный клапан
высокого давления

Purge relief valve

Shuttle valve

High pressure relief valve

"А" "B"

АксиАльно-поршневые нерегулируемые гидромоторы / Fixed displacement axial-piston motors
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АксиАльно-поршневые нерегулируемые гидромоторы / Fixed displacement axial-piston motors

аксиально-поршневые нерегулируемые гидромоторы с наклонной шайбой 
предназначены для закрытых гидросистем, могут применяться для открытых 
гидросистем.частота вращения вала гидромотора прямо пропорциональна расходу 
рабочей жидкости. выходной крутящий момент прямо пропорционален перепаду 
давлений между гидролиниями напорными.

направление вращения вала зависит от того, в какое из двух отверстий («а» или 
«в») подается высокое давление. аксиально-поршневые гидромоторы mfh имеют 
относительно малые габаритные размеры.

Гидромоторы аксиально-поршневые нерегулируемые с наклонной шайбой  серии н  
выпускаются в двух исполнениях с различными корпусами и крышками задними. 
Помимо модульного монтажа клапанной аппаратуры возможно исполнение с клапанами 
встроенными в крышку заднюю, что позволяет уменьшить габаритные размеры и 
массу.
 

fixed displacement axial-piston motors in swashplate design are used both in closed and 
open circuits. motor rotating speed is proportional to the flow which is supplied to it. 

torque produced is proportional to the hydraulic pressure the motor receives. shaft direction depends on to which port ('a' or 'в') pressure is 
supplied. series mfh motors are relatively compact. there is an option of module adjustment of manifold block.

'h' series motors are manufactured in two variants of bodies and end caps. except module adjustment of manifold valve, there is an option with 
built-in valves to the end cap. it allows to reduce motor size.        
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АксиАльно-поршневые нерегулируемые гидромоторы / Fixed displacement axial-piston motors

технические характеристики 
teCHniCal CHaraCteriStiCS

код рабочего объема
displacement сode

с клапанной коробкой
with manifold block

с встроенными клапанами 
в крышку заднюю 

with valves built-in to the end cap
33 52 71 90 112 71 90 112

максимальный рабочий объем / displacement max см3  / ccm 33,3 51,6 69,8 89 110,8 69,8 89 110,8
максимальное давление 
в гидролинии высокого давления
maximum pressure in high pressure line

bar 450

номинальное давление 
в гидролинии высокого давления
rated pressure in high pressure line

bar 420

максимальное давление дренажа
maximum case pressure bar 2,5

максимальный крутящий момент
maximum rotating torque н·м / nm 203 314 425 542 675 425 542 675

максимальная частота вращения / maximum speed мин-1 / min-1 3590 4160 3720 2900
минимальная частота вращения / minimum speed мин-1 / min-1 50
номинальная частота вращения / rated speed мин-1 / min-1 2500
номинальная мощность / rated power квт / kw 46 71,3 96 125,6 156,4 96 125,6 156,4
масса (без рабочей жидкости) / weight (without fluid) кг / kg 30 35 40 47 50 35 35,5



77

АксиАльно-поршневые нерегулируемые гидромоторы / Fixed displacement axial-piston motors

пример условного обозначения
ordering example

mf - гидромотор аксиально-поршневой нерегулируемый / fixed displacement axial-piston motor

H - cерия «h» / series h

90 - рабочий объем 89 см3 / displacement 89 ccm

1 - уплотнение вала (манжета) / shaft seal (lip seal)

d - исполнение вала (23 зуба, 16/32 питч, (37,68 мм)) / shaft option (23 teeth, 16/32 pitch, (37,68mm))

1 - расположение переливного клапана (в клапанной коробке) / рurge valve option (manifold block)

0 - настройка переливного клапана от 10,3 бар до 11,8 бар / purge relief valve setting (10,3 bar - 11,8 bar)

C - настройка предохранительного клапана со стороны «a» и «в» (350 бар) / relief valve setting on the side 'a'&'в' (350 bar)

1 - присоединение рабочих каналов (два фланца радиально противоположные) / working ports (opposite side flange ports)

C - pасположение предохранительных клапанов (в клапанной коробке) / relief valve option (manifold block)

35 - настройка предохранительного клапана со стороны «а» и «в» (350 бар) / relief valve setting a&b side (350 bar)

N - климатическое исполнение / climatic version

[ - вариант поставки / special features

mf H  90 / 1 d 1 0 C 1 C 35 n 
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АксиАльно-поршневые нерегулируемые гидромоторы / Fixed displacement axial-piston motors

условные обозначения / Notes: ● стандартная комплектация / standard; Опция / optional; - не поставляется / not available.

как сделать заказ
order Code SyStem

серия
SerieS H

рабочий объем, см3

diSplaCement, CCm
код

Code
33,3 33
51,6 52
69,8 71
89,0 90
110,8 112

уплотнение вала
SHaft Seal 33 52 71 90 112 код

Code
Торцевое / face seal ● ● ● ● ● 1
манжета / lip seal ● ● ● 2

исполнение вала
drive SHaft 33 52 71 90 112 код

Code
14 зубьев (tooth), 12/24 питч (pitch), (31,22 мм/mm) ● ● ● ● ● a

19 зубьев (tooth), 16/32 питч (pitch), (31,73 мм/mm) ● ● ● ● ● b

21 зуб (tooth), 16/32 питч (pitch), (34,5 мм/mm) ● ● ● ● ● C

23 зуба (tooth), 16/32 питч (pitch), (37,68 мм/mm) - - ● ● ● d

конус (cone) 1:8, sae J501, (ø35 мм/mm) ● ● ● ● ● e

20 зубьев (tooth), 16/32 питч (pitch), (33 мм/mm) ● ● ● ● ● f

27 зубьев (tooth), 16/32 питч (pitch), (44,03 мм/mm) - - - ● ● G

цилиндрический (straight) (ø34,93 мм/mm) ● ● ● - - K

цилиндрический (straight) (ø44,45 мм/mm) - - - ● ● l

располоЖение переливного клапана
purge relief valve Setting 33 52 71 90 112 код

Code
в клапанной коробке / in manifold block ● ● ● ● ● 1
в крышке задней / in end cap - - ● ● 2

настройки переливного клапана
purge relief valve Setting 33 52 71 90 112 код

Code
10,3 бар / bar - 11,8 бар / bar ● ● ● ● ● 0
15 бар / bar - 16,4 бар / bar ● ● ● ● ● 1
20,5 бар / bar - 22,5 бар / bar - - ● ● 2

mf H /

гидромотор аксиально-поршневой нерегулируемый
fixed diSplaCement axial-piSton motor mf
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климатическое исполнение
ClimatiC verSion

код
Code

макроклиматический район с умеренным климатом / temperate N
макроклиматический район с тропическим климатом / tropical T

вариант поставки, согласованный 
с заводами комплектации или потребителем
SpeCial featureS*

код
Code

дренажное отверстие с резьбою 1 1/16-12un-2b 1

настройка предохранительного клапана со стороны «а» и «в»
HigH preSSure relief valve Setting - port 'a' and 'b' 33 52 71 90 112 код

Code
без клапанной коробки / no manifold block ● ● ● ● ● 00
От 110 бар до 420 бар / 110 bar - 420 bar ● ● ● ● ● 11-42
450 бар / 450 bar ● ● ● ● ● 45

располоЖение предохранительных клапанов
HigH preSSure relief valveS 33 52 71 90 112 код

Code
в крышке задней / in end cap

без клапанов / no valves ● ● ● ● ● а
клапан переливной / purge relief valve ● ● ● в
клапан переливной и клапана предохранительные высокого давления
purge relief valve and pressure relief valve ● ● ● с

клапан переливной и клапана обратно-предохранительные высокого давления
purge relief valve, check valve and pressure relief valve ● ● ● d

в клапанной коробке / in manifold block
без клапанов (без клапанной коробки) / no valves (without manifold block) ● ● ● ● ● G
клапан переливной / purge relief valve - - - - - e
клапан переливной и клапана предохранительные высокого давления
purge relief valve and pressure relief valve ● ● ● ● ● H

клапан переливной и клапана обратно-предохранительные высокого давления
purge relief valve, check valve and pressure relief valve - - - - - f

присоединение рабочих каналов
main portS loCation 33 52 71 90 112 код

Code
два фланца радиальные противоположные / opposite side ● ● ● ● ● 1
два фланца сбоку (односторонние) / one side - ● ● 2
два фланца на торцe / rear 3

места присоединения гидролиний «а» и «в»
main portS 'a' & 'в' 33 52 71 90 112 код

Code
м12 для 420...450 бар / m12 for 420...450 bar ● ● ● ● ● а
sae J518c 7/16 дюйма / sae J518c 7/16 inches ● ● ● ● ● в
sae J518c 3/8 дюйма / sae J518c 3/8 inches ● ● ● ● ● с
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А

2

1

B

12,45±0,25 

ø1
27

-0
,05

L
L1

L2

L5

L4

L3

А B

4 3 5

B
L6 L6

A 
MFH33...52

ø162

15+0,8
-0,2

190

14
6

12
4

45
°

А 
MFH71...90, MFH112

19
3,5

14
2,8

193,5

ø162

45°

16+0,2
-1,2

4 3 1

25

А

B

Правое вращение
Right hand rotation

Левое вращение
Left hand rotation

типоразмер
frame size

размеры, мм / dimensions [mm]
l l1 l2 l3 l4 l5 l6

mfH33 340 216 90
16

82 140 81
mfH52 360 235 96 87 152,7 85,8mfH71 378 255,6 97 98 174
mfH90 391 270 117,5 17,5 107 192 95,25mfH112

исполнение с модульным монтаЖом гидроклапанной аппаратуры
option witH module adJuStment of manifold bloCK

габаритные размеры
overall dimenSionS 
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исполнение с клапанами, встроенными в крышку заднюю
option witH valveS built-in to end Cap

Исполнение А / Design A

Исполнение B / Design B

ø16+0,8
-0,3

95 11
5,4

99

114,5

16
4

11
4,521

4,3
8

Б

99

251
236

12,45

118
12

85
85

ø1
27

-0
,05

М1
0-
7Н

20 min

56 max

9,78
118

262,25
234

Б

20
1

185

А В

Переливной клапан (КП)
Purge relief valve

Селективный клапан (КС)
Shuttle valve

Б

21
4

185

А В

В

А

А

В

КП

КС

АксиАльно-поршневые нерегулируемые гидромоторы / Fixed displacement axial-piston motors
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исполнение с клапанами, встроенными в крышку заднюю
option witH valveS built-in to end Cap

АксиАльно-поршневые нерегулируемые гидромоторы / Fixed displacement axial-piston motors

Предохранительный
клапан высокого 
давления (КПр(А))
Pressure relief valve

Исполнение С / Design С
Переливной клапан (КП)
Purge relief valve

Селективный клапан (КС)
Shuttle valve

Б

21
4

222

А В

Предохранительный клапан высокого давления (КПр(В)) / ...
Pressure relief valve

Исполнение D / Design DПереливной клапан (КП) / ...
Purge relief valve

Селективный клапан (КС) / ...
Shuttle valve

Б

21
4

191

А В

Обратно-предохранительный
клапан высокого 
давления (КОПр(А)) / ...
Check valve and 
pressure relief valve

Обратно-предохранительный клапан высокого давления (КОПр(В)) / ...
Check valve and pressure relief valve

А

В
КП

КС

КПр(В)

КПр(А)

А

В

КП

КС

КОПр(В)

КОПр(А)
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АксиАльно-поршневые нерегулируемые гидромоторы / Fixed displacement axial-piston motors

размеры дренаЖных отверстий
drain portS SizeS

места присоединения гидролиний «а» и «в» 
port optionS 'a' & 'в'

A
SAE-J518c

B
ISO

57
,2

М12 27,76

57
,15

7/16-14 UNC-2B

D
SAE-J518c

26,2

52
,37

3/8-16 UNC-2B 27,76

типоразмер
frame size

отверстия / ports
«1»; «2» «3»; «4»; «5»

mfH33 

7/8-14 unf-2b 7/16-20 unf-2b
mfH52
mfH71
mfH90
mfH112
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АксиАльно-поршневые нерегулируемые гидромоторы / Fixed displacement axial-piston motors

исполнение вала  
SHaft optionS

α=30°
Z=14

56

40 max
20 min

M1
0-7

H

SAE 12/24 pitch

56

40 max
20 min

SAE 16/32 pitch

56

40 max
20 min

SAE 16/32 pitch

56

40 max
20 min

M1
0-7

H

SAE 16/32 pitch

56

40 max
20 min

SAE 16/32 pitch

56

40 max
20 min

SAE 16/32 pitch

1-20 UNEF-2B

57,9 max

77

ø3
1,7

5

ø38,1x9,475+0,024

1:8, SAE J501

22,4±0,1

A

DT

E

α=30°
Z=19

α=30°
Z=21

M1
0-7

H

M1
0-7

H
M1

0-7
H

M1
0-7

H

α=30°
Z=20

α=30°
Z=23

α=30°
Z=27

A B C

D E F

G K
цилиндрические валы, 
исполнение «к» 
CylindriCal SHaftS, 'K' deSign

типоразмер
frame size a d

mfH33/52/71 77 max 34,93
mfH90/112 77 max 44,45
типоразмер
frame size T e

mfH33/52/71 38,47 7,976x7,976x50
mfH90/112 48,8 9,576x9,576x50
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клапанная коробка
manifold bloCK
клапанная коробка состоит из элементов управления, которые служат для ограничения давления в закрытом гидростатическом контуре и 
перелива нагретой рабочей жидкости из этого контура в бак.

manifold block consists of control elements providing pressure limiting within the closed hydrostatic circuit and porting heated fluid from the circuit into 
the reservoir for exchange.

Переливной клапан

Селективный клапан

High pressure relief valve

Предохранительный клапан
высокого давления

Предохранительный клапан
высокого давления

Purge relief valve

Shuttle valve

High pressure relief valve

"А" "B"

АксиАльно-поршневые нерегулируемые гидромоторы / Fixed displacement axial-piston motors
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АксиАльно-поршневые нерегулируемые гидромоторы / Fixed displacement axial-piston motors

аксиально-поршневые нерегулируемые гидромоторы с наклонной шайбой  
предназначены для закрытых гидросистем, могут применяться для открытых гидросистем.

частота вращения вала гидромотора прямо пропорциональна расходу рабочей 
жидкости.выходной крутящий момент прямо пропорционален перепаду давлений между 
гидролиниями напорными.

направление вращения вала зависит от того, в какое из двух отверстий («а» или «в») 
подается высокое давление. 

аксиально-поршневые гидромоторы mfн2 имеют относительно малые габаритные 
размеры. в них предусмотрена возможность модульного монтажа предохранительной 
гидроаппаратуры.
 

fixed displacement axial-piston motors in swashplate design are used both in closed and open 
circuits. 

motor rotating speed is proportional to the flow which is supplied to it. 
torque produced is proportional to the hydraulic pressure the motor receives. shaft direction depends on to which port ('a' or 'в') pressure is 

supplied. series mfh2 motors are relatively compact. there is an option of module adjustment of manifold block.
'h' series motors are manufactured in two variants of bodies and end caps. except module adjustment of manifold valve, there is an option with 

built-in valves to the end cap. it allows to reduce motor size.        

технические характеристики 
teCHniCal CHaraCteriStiCS

код рабочего объема
displacement сode 75 90 112

максимальный рабочий объем / displacement max см3  / ccm 75,0 89,0 110,8
максимальное давление (пиковое кратковременное) 
в гидролинии высокого давления
maximum pressure in high pressure line

bar 480

номинальное давление 
в гидролинии высокого давления
rated pressure in high pressure line

bar 420

максимальное давление дренажа
maximum case pressure bar 2,5

максимальный крутящий момент
maximum rotating torque н·м / nm 441,0 524,0 652,0

максимальная частота вращения / maximum speed мин-1 / min-1 4150 3720
минимальная частота вращения / minimum speed мин-1 / min-1 500
номинальная частота вращения / rated speed мин-1 / min-1 3300
номинальная мощность / rated power квт / kw 107,1 130,1 161,9
масса (без рабочей жидкости) / weight (without fluid) кг / kg 40 48 50
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пример условного обозначения
example of SpeCifiCation

mf - гидромотор аксиально-поршневой нерегулируемый / fixed displacement axial-piston motor

H2 - cерия «h2» / series h2

90 - рабочий объем 89 см3 / displacement 89 ccm

1 - уплотнение вала (манжета) / shaft seal (lip seal)

d - исполнение вала (23 зуба, 16/32 питч, (37,68 мм)) / shaft option (23 teeth, 16/32 pitch, (37,68mm))

1 - расположение переливного клапана (в клапанной коробке) / рurge valve option (manifold block)

0 - настройка переливного клапана от 10,3 бар до 11,8 бар / purge relief valve setting (10,3 bar - 11,8 bar)

C - настройка предохранительного клапана со стороны «a» и «в» (350 бар) / relief valve setting on the side 'a'&'в' (350 bar)

1 - присоединение рабочих каналов (два фланца радиально противоположные) / working ports (opposite side flange ports)

C - pасположение предохранительных клапанов (в клапанной коробке) / relief valve option (manifold block)

35 - настройка предохранительного клапана со стороны «а» и «в» (350 бар) / relief valve setting a&b side (350 bar)

N - климатическое исполнение / climatic version

[ - вариант поставки / special features

mf H2  90 / 1 d 1 0 C 1 C 35 n 
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гидромотор 
аксиально-поршневой 
нерегулируемый
fixed diSplaCement 
axial-piSton motor

mf

серия / SerieS H2

рабочий объем, см3

diSplaCement, CCm
код

Code
75,0 75

89,0 90

110,8 112

климатическое исполнение
ClimatiC verSion

код
Code

макроклиматический район с умеренным климатом 
temperate N

макроклиматический район с тропическим климатом 
tropical T

вариант поставки, 
согласованный 
с заводами 
комплектации или 
потребителем
SpeCial featureS*

код
Code

как сделать заказ
ordering inStruCtionS

настройка предохранительного 
клапана со стороны «а» и «в»
HigH preSSure relief valve Setting - 
port 'a' and 'b'

75 90 112 код
Code

без клапанной коробки / no manifold block ● ● ● 00

От 110 bar до 420 бар / 110 bar - 420 bar ● ● ● 11-42

450 бар / 450 bar ● ● ● 45

условные обозначения / Notes: 
● стандартная комплектация / standard; 

Опция / optional;
 - не поставляется / not available.

уплотнение вала
SHaft Seal 75 90 112 код

Code
Торцевое / face seal ● ● ● 1
манжета / lip seal ● ● ● 2

исполнение вала
drive SHaft 75 90 112 код

Code
14 зубьев (tooth), 12/24 питч (pitch), (31,22 мм/mm) ● ● ● a

19 зубьев (tooth), 16/32 питч (pitch), (31,73 мм/mm) ● ● ● b

21 зуб (tooth), 16/32 питч (pitch), (34,5 мм/mm) ● ● ● C

23 зуба (tooth), 16/32 питч (pitch), (37,68 мм/mm) ● ● ● d

конус (cone) 1:8, sae J501, (35 мм/mm) ● ● ● e

20 зубьев (tooth), 16/32 питч (pitch), (33 мм/mm) ● ● ● f

27 зубьев (tooth), 16/32 питч (pitch), (44,03 мм/mm) - ● ● G

цилиндрический (straight) (ø34,93 мм/mm) ● - - K

цилиндрический (straight) (ø44,45 мм/mm) - ● ● l

места присоединения 
гидролиний «а» и «в»
main portS 'a' & 'в'

75 90 112 код
Code

m12 ГОсТ 9150-2002 (iso68-1:1998) ● ● ● а
sae J518c 7/16 дюйма
sae J518c 7/16 inches ● ● ● в

настройки переливного клапана
purge relief valve Setting 75 90 112 код

Code
10,3 бар / bar - 11,8 бар / bar ● ● ● 0
15 бар / bar - 16,4 бар / bar ● ● ● 1
20,5 бар / bar - 22,5 бар / bar ● ● ● 2

mf H2 . /
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габаритные размеры
overall dimenSionS 

типоразмер
frame size

размеры, мм / dimensions [mm]
l l1 l2 l3 l4 l5 l6

mfH2.75 378 255,6 97 17,5 98 174 85,8
mfH2.90 391 270 117,5 17,5 107 192 95,25mfH2.112

А

ø1
27

-0
,05

L
L1

L2

В

B
L6 L6

A

ø162

45°

4x16+0,2
-1,2

19
3,5

14
2,8

193,5

12,5±0,25 

L3

2

1

L5

L4
А В

4 3 5

4 3 1

25

А

В

Правое вращение
Right hand rotation

Левое вращение
Left hand rotation
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размеры дренаЖных отверстий
drain portS SizeS

типоразмер
frame size

отверстия / ports
«1»; «2» «3»; «4»; «5»

mfH2.75
1 1/16-12un-2b 7/16-20 unf-2bmfH2.90

mfH2.112

места присоединения гидролиний «а» и «в» 
port optionS 'a' & 'в'

A
SAE-J518c

B
ISO

57
,2

М12 27,76
57
,15

7/16-14 UNC-2B

D
SAE-J518c

26,2

52
,37

3/8-16 UNC-2B 27,76
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исполнение вала  
SHaft optionS

α=30°
Z=14

56

40 max
20 min

M1
0-7

H

SAE 12/24 pitch

56

40 max
20 min

SAE 16/32 pitch

56

40 max
20 min

SAE 16/32 pitch

56

40 max
20 min

M1
0-7

H

SAE 16/32 pitch

56

40 max
20 min

SAE 16/32 pitch

56

40 max
20 min

SAE 16/32 pitch

1-20 UNEF-2B

57,9 max

77

ø3
1,7

5

ø38,1x9,475+0,024

1:8, SAE J501

22,4±0,1

A

DT

E

α=30°
Z=19

α=30°
Z=21

M1
0-7

H

M1
0-7

H
M1

0-7
H

M1
0-7

H

α=30°
Z=20

α=30°
Z=23

α=30°
Z=27

A B C

D E F

G K
цилиндрические валы, 
исполнение «к» 
CylindriCal SHaftS, 'K' deSign
типоразмер
frame size a d

mfH2.75 77 max 34,93
mfH2.90/112 77 max 44,45
типоразмер
frame size T e

mfH2.75 38,47 7,976x7,976x50
mfH2.90/112 48,8 9,576x9,576x50

АксиАльно-поршневые нерегулируемые гидромоторы / Fixed displacement axial-piston motors
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клапанная коробка
manifold bloCK
клапанная коробка состоит из элементов управления, которые служат для ограничения давления в закрытом гидростатическом контуре и 
перелива нагретой рабочей жидкости из этого контура в бак.

manifold block consists of control elements providing pressure limiting within the closed hydrostatic circuit and porting heated fluid from the circuit into 
the reservoir for exchange.

Переливной клапан

Селективный клапан

High pressure relief valve

Предохранительный клапан
высокого давления

Предохранительный клапан
высокого давления

Purge relief valve

Shuttle valve

High pressure relief valve

"А" "B"
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кодировка каталогов | Coding of CatalogueS

№ издания
№ edition

месяц издания
montH of 

eStabliSHment

год издания
year of 

eStabliSHment

HS – aC – 03 / 01 2018

HS - aC - 03/012018

гидросила 
HydroSila

тип гидромашин
тype of HydrauliC 

maCHineS

обозначение
type

серия
SerieS

шестеренные насосы
Gear pumps Gp k

t
шестеренные 
гидромоторы

Gear motors
Gm k

аксиально-поршневые 
машины для закрытых 

гидросистем
axial piston machines 

for closed circuit

A

c

аксиально-поршневые 
машины для открытых 

гидросистем
axial piston machines 

for open circuit

J

аксиально-поршневые 
машины c наклонным 

блоком
bent-axis axial piston 

machines

b

Гидрораспределители
control valves v -

Гидравлические клапаны
in-line mounting hydraulic  

valves
lv -

Гидроцилиндры
hydraulic cylinders c -

быстро-разъемные 
соединения

Quick-release coupling
Q -

Гидрокомпоненты 
для спецтехники 

на автошасси
hydrocomponents 

for truck applications

hct -






